Osi
REBRR Y| ERES

priitki=f=z]

2007

T W i amn

L T

Schneider

:
Electric

Building a New Electric World



e

AR

s Osiconcept’Ig4&
S AP i) 65 8
O BRERIRRY
SO A e

s Osiconcept’Ig4&
AR, e
RS, e s R
iz B hE.

s Osiconcept”I&&

PR = i S R A, H RS
wES®E., FL,

T DX 7 i R 4k A
W], Sk 17 b
PEfE.

ol == ARk Bl
=]

A 950%™ Al 1, 4008 & AR
7= mm H R ARARAA ST

M Telemecanique i) BIHT 3k %5 :

Osiconcept’

Offering simplicity through innovation

FEM P i A b, o Okl ™ i A BT R G R fe s e Ty fe it A
Fa 1 1R A SR R AR R P 8 81 ) 3 s 9 G O [ 81 <

7 it B TR B ECE R Al i
7 b PEAT TR AL 4 i ] — 3 oz 1
LRI A Bl 7 it G D00 4 B

HWiEE, HEREESN.

R F P B 2R 5 oR T 1A R 2

“Universal”ii FH &%) “Optimum”{ift. % 51: “Application” i Jl 41
% Hbi= i it % B N i | I SR SN TG R PR ER D)
raetk, AZRMWARE  aemkil, fig, Bk, &AM
Osiconcept” =i, SRR BEBEBREAR Y

20T E



Osi R &R 51512

i R L OSSR ROT T 2
Osiris

B P I e 6
Osiprox

B TN L £ T 18
Osiswitch

B 1Y 2 s < 32
Nautilus

B T A R ettt ettt ettt e e 48
Osisonic

el b L 52
Osicoder

O oL N 1k 2 T L 54
Ositrack

1D 1[0 58
SMER~F

O LY s I o) 2 60
SME R~

BO Lo (0) G BN £ o i . s~ 62
SME R~

O LT V1 (o] g1 5 1/ < 67
SME R~

O 1S [ o gl loy el ) 84
SMER~F

R O L1 (01010 1, AMa a2 T L 85
SMER~F

-OSitrack REIDT BT ZRZE «..veveieeeeeeeeeeeeeeeee e se e e sae e eresneseeas 88



Osi RIERHL RS

OSIRIS Yt H f jge i i RY K2 A AL TR0 -5 5 1]
OSIRIS it F A% 22 1o Fil 4 Y -5 35 B

OSIRIS B AR KL LBY.

| xu || o= | [mmmk]| | oo | [wmek| | wooe | | & 8 ] | eessss

XU R IF % A: Bk}

B: 4fi
B: WAL M18 S: REH T Rt
D: Je£FHOK 2 N: s R: 2
F: el P: 3 Z4 PNP Hifi T: GEH}
K: i %587 50 x 50 x 18 N: 3 £ NPN B i I hi Tk
M: i /N K: 3 £ PNP/NPN M: A2%:3]
X: 5 Hik A: i

R: 4k 284 1 W: 90° ¥k

Se e | Hife

M8: M8 #H: 2% (S)
0: i@ I % Osiconcept M12: M12 & z5 (D)
11 R 4 u7s: 7/8, 16UNF 22 (A)
2: Xf 5t A U20: 1/2, 20UNF #$:3% (K)
5t Wi B B R 4 Lot: 0.1m % g
9: AR S L2: 2m R 4

L5: 5m R HL 4

L10: 10m j RS 4

LO1M12: 0.1m AR AR — M12 &

T16: ey, M16 8%

OSIRIS A,

| xu | ['m || mm]||m* | wmsie | | & 8| | memonks
1,2,3.....9
T I T A A bR E: H ek R: X LAl \B oS [T E
RS C: Bt Lo ol S =afip Z: [
G: AN N BRLg T @SUARHRI W Sk iR
RS20
3 P TR A g xu X0ARCTTI6 — IRALTR A o XUM1APANL2

i ;]

SRR

B2

3 £k PNP #ifi
I

A A

%@%% [Mw%&%%
@
199F +1 7
TebE s e
ok

AU/ B, kAL 2m R g

-

— i AR R 28 XURC3PSML2 XUMW1KSNL2

SEflEE TT —[ Fo I A A s R j
2m Hi4g iR

R A A A

i T2 R EE2E S %S

3 2 PNP/NPN ikt
QR A ol QE i ot EE Y

Jek e -

fiA < > 3 2k PNP Hii 2m pR I gL -




Osi R &R 5%

= I:I
n
l.:h

OSIPROX iz 1% g a8 JH B B AR A R 8 5 35 WY

OSIPROX #1lt t g 2% i F U 7l -5

Wi

OSIPROX i@ B AR 4k BY .
| oxs | [ m x| [m | [ #m|[m x| % o||»e||za)| | C
XS 5 B F %
A Wk} C: SSIC &
B: 4l Anift C: Bk F ™=
1: Simba %1, RALR, R, #ARX S: A

2:Simba &5, fiefL®, BtE, AKX

5.4, Bk, HAR 1. 2, 8.....9, L(Simba #%1) M8: M8 iE g (S)
6: A, Bk M12: M12 iE#:2% (D)
7 e, o, A P: 3 %4 PNP &% u20: 1/2 20 UNF #E#:8% (K)
8: WM, kP N: 3 & NPN B i LO1: 0.1m HL48
K: 3 2 PNP/NPN it L2: om g
J1: Fi-20x 8 x 8 D: 2 £ H iR (3/4) L5: 5m HL 45
F1: @ F32x15x 8 C:2%&BEimAz (1/4) L10: 10m HL45
E1: fiF- 26 x 26 x 13 A DR, B LO1M8: 0.1m Hidf LAff— M8 #Hi s
C1: JiF- 40 x 40 x 15 F:2 855 LOTMA2: O.1m Higli [ — M12 ¥ ge
D1: j#iF- 80 x 80 x 26 M: 2 252 / Hi LO8M12: 0.8m HiL&f [4i— M12 Ef: 2%
L4: JHF), M15 S: 2 &A% B IR A LO1U20: O0.1m 45 Ry — U20 &8s
05: [@lA:, M5 T16: W2ey, M16 45 % 3145
L6 (Simba 51 06): [k -3, M6 1: it 0 ~ 10v
08: [@l £ M8 2: [ 4 ~ 20mA
12: Rk M12 A: H#IF
18: @4 M18 B: # A
30: [#H: M30 C:1 %I +1 %M
OSIPROX iz F B,
| | lom o | Pom & oo [ mom | % om| o] | e s I
4 WRBRER, F: GRS B
H: * P AR, & L T
AR TR S —FE Som ol M: Bri SAESmk e s: (% 1)
9: B, R: JiEkk il
Ao 4 ol W: s
BS54 .
— R A xs 8E1A1PAL2 — AT A R XS512B 1P A M2
Eﬁ’ﬁﬁﬁﬁ}ﬁé —[2m LA ALY, [ j
B, M12
AR, F I kit
A
26 x26 x 13 3 2 PNP B i 3 2k PNP H ik
F -
Wk} - > JiAS M12 &5 8% -
— o R T A R XS 9 E1 1 R M B L01U20 XS9C1I1MMAL2
ek el j R 5 BRI
FLIES LLES
26 x26 x 13 40x40x 15
ffAR JlAR
i 4 ) erk 5 A SRk I B
2 AR I 2 &2 I Hifk -
H A I -
0.1m %%#—UZO TR - 2m Ji 7 HL 4 -




Osi RIXR LR

OSISWITCH BRALH 5% 38 H AR -5 15 B
OSISWITCH FRALH 5K 20 LRI R 515 B

OSISWITCH j&@ !
| xc | | m=x | [ mass | | s | | s
FRALIFR
MD: 4, /N P16: M16 x 1.5mm Hi 4 % 5t 5%
KD: g, BREn P20: M20 x 1.5mm HL 4§ %55
KP: B, R e 23
KT: W, BB, MLl
PR. DR: iFZfrzhfit 10: ZCE10
02: ZCEO02
21: 2 /%, 1 JF + 1 11, &3] HO: ZCEHO
25:2 1%, 1 JF + 1 1, 183) e SEE
e
OSISWITCH £ g%,
| xek | | mox | | messe | | mesowx | | mmsR | | ¢ |
C: SSIC f#illi&
FRALIFSE Al C: A
H29: M20 x 1.5mm Hi 45 % 4%
J: &R - 3
M: )8, 3 HLIL
S: TS
61: ZCE61
67: ZCE67
1:2 4%, 1JF+1 4, &3 0511: ZCKEO5 + ZCKY11 ##5

OSICODER St HU Jie e 9w ith 5 1 5 350

| xec || # % || sae || meue | [menk || # & | [ suww || swx | | swnx |
S HLERE g i 2 R : 2mpi
06: @6mm HL 4G
10: @10mm S: M23%H 8 M: 4ff S5
1: gAY 12: @12mm  P: fh% R PE
2: PURE 4 R 14: @14mm  T: fhiER V: 3xPG9 ze Aol %
3: % fk: 4 30: @30mm  C: HLE N Bk
4: B40mm 01: 100 10: 1000 50: 5000(5000~80000)
5: @58mm 02: (256~4096) 11: 1024(1024~16384)  81: 8192
9: @90mm 03: 360(360~5760)  25: 2500 84: 8192/4096
05: 500(500~8000) ~ 48: 4096/8192 00: 10000
-RNR:S V5 iliikah, RS 422, 45..55V - SB (N)&sk SG (N)&. ket SSI futi, 135 25 fihf#h,
- KO(N)ZL: ffi e 812, 11..80 V 11..80 V, —kiilig SB (N)akf% 515 SG (N)
- X : 5 Vi i Ezh, RS 422, 4.75..30 V - KB (N)%sk KG (). 4 ka3, 11..80 V, — I
- Y A itk k3, 5..80 V KB (N) sl b5 56 7 KG (N), % B3 e 2%
- KB (N)Zs KG (N) U4t - Hfdfe i 9=, 11..30 V, ik -C Y. 3kl CANopen AT
A KB (N)sks % KG (N) -F#. 3k PROFIBUS #47i#:, RS 485




Osi RIKR LR

NAUTILUS 30y ok H 8 XMLF
NAUTILUS #LH S E S > H A : XML A/B/C/D

NAUTILUS BB FXJE S FFK -

[ o | | o | [ wmx | |wmemea)| | wasks | | wseR | | ks
5: 1/4" iff:k: BSP
BT IR KRR
6: 1/4" iffek NPT

Lo JH T ) L

RS
9: SAE7/16-20UNF

Fob FRE P
D: M12

MO1:-0.28 ~ -1 100: 8 ~ 100 44} 201: it 4 ~ 20mA Rt

001: 0.08 ~ 1 160: 12.8 ~ 160 e 211: 4y i 0 ~ 10V B 5

002:0.2~25 250: 20 ~ 250 E: SAE7/8-16UN 202: —FAiK4S +4 ~ 20mA B

010:0.8 ~ 10 400: 32 ~ 400 5 4 212: — k%S +0 ~ 10V BB i

040: 3.2 ~ 40 600: 48 ~ 600 HEPE A 203: X, 4B —m AR
NAUTILUS $lEBER EHFF*

Lo || v ][ mst | || | mmmmen | | ammm || wsEs
JEFIIFR

C11: DIN43650 #fi3k
L JH T4 i S11: PG13.5 & AL,
WRET VR

A: [ EZEER, 1C/O MU 20 fil s

B: a[ Y2 ER], 1C/O Mubk I 2 fi s

C: n[AZEERY, 2C/O Huik [l 25 It ) fik v 1 A ZI B v

D: XLEE[E 7 2 JER, 2C/O Hu I B il A 20 A B

MO1: -0.28 ~ -1 020: PH=20

M02: -0.14 ~-1 035: PH=35 AL, gk, k. AR, IREERTE +70°C

M05: PH=5 070: PH=70 B: iR, k. Wik, 2, JREA % +160°C

001: PH=1 160: PH=160 C: J@ ik wefk, IRk +160°C

002: PH=2.5 300: PH=300 D: i 5, RET% +160°C

004: PH=4 500: 30 ~ 500 VogmEmh, k. k. =R, IREERTE +70°C

010: PH=10 R: kM, 225, MRS +160°C

=y L=} =
OSISONIC 7 5 ) 1% 17 -5 i B

I oxx | [ mx ]| [#w | | mx | | @swwx | | » & | | 8 =@

i 7 A A

512: @12 7F1:7.6*19*33
518: @18 7K1:16*30*74
630: @30 7V1:18*33*60

S: & @it
A: BRSNS

FIFERISME, B
L DX 53 A R ) A
B

M8: M8 2 ik
M12: M12 A 46 %

N: NPN 4 i A: 13 JFNO
P: PNP it C: 1 41 NC+1 % JF NO
K: PNP/NPN i 1: 0-10V Bt

A: B 2: 4-20mA i)




Osiris 18 FH Y = 5

JeH fli&ay

Osiconcept’

I
Q = E Offering simplicity through innovation
A5 B -
Q_q § S P EEALARA N \;6, {‘("‘
% e @
ATATEEINO / NC “
Q - NO: it {E=4HiON
NC: HtrAfF1E=4iHON
A Osiconcept’ Osiconcept’
mAAER 25t 0.4/0.3 0.4/0.3
HORL RS 5 (SR D) 0.12/0.12 0.12/0.12
(20°C, m) WAtz 4t (1) 3/2 3/2
POE 20/15 20/15
[#& 5 (mm) M18 x 1 M18 x 1
Shie M (&)8) P (kL) / R~F (mm) @ x L s Hx W x L P/M18 x 64 M/M18 x 64
EET
Hin N A RS @sn. 26
. RBEYE, PVR (2m) =
T/R3% PNP, NO/NC n[%mfe XUBOAPSNL2 XUBOBPSNL2
NPN, NO /NC nJ%mft XUBOANSNL2 XUBOBNSNL2
PNP /NPN, NO/NC nJ%if2 - =
. M12i&#88 (XUMAIMB) —a—)- g Snap-C % %
T/R 3% PNP, NO/NC n]%if2 XUBOAPSNM12 XUBOBPSNM12
NPN, NO /NC n]%mfe XUBOANSNM12 XUBOBNSNM12
PNP /NPN, NO/NC nJ%ife - -
EEfE. IBUETIHT 2
T/R 3% PNP /NPN, NO/NC ] %if# = _
T /5 S G JF 6 2 (MA) 100 /- 100 /-
Pk
Sof Gt A2k I 45 (2 m) XUBOAKSNL2T XUBOBKSNL2T
PERERE XUBOAKSNM12T XUBOBKSNM12T
BT, M16HLEBES - -

%X | Hif S P ER B B REE ~/- 10..36V-/20.. 264v~EIE E B E L RS (SR BHE, 1 clo, 3A)
HfE. MAISRLE, PVR (2m)

T/R NO/NC a[4if, il | - ‘
EE. BSTIHT Sfmm
T/R NO /NC n g, 45l it -
LED (®)f&/n4i Hek st iR 2
JF¥HiR (Hz) =
o ] Z2E _
X WAL, PVR (2 m) = =
BETE -, MABHLEI % — -

90°8 3k
F-3 i 47 Osiris M 18745 K2 A Q0N 3
o ebies
2441 ST gE R . B XUBOAPSNL2#: ik XUBOAPSWL2,
X iEREA . BEXUBOAPSNM1 24t i XUBOAPSWM12,

b
EIE 4

- KR (mm) BRI BT T HERI Be i BRI L Y

y N 216 XUzC16 | e FXUZC50% TRAPPESNES M125F

.. |\ @21 | xuzczi | PUER k
Dyt 24x21 | Xuzc24 / 4

231 XUzC31 |
\ @ 239 XUZC39 XUB...| XUZB2003 ] &

XUM...| XUZM2003 XUM...| XUZM2004

280 Xuzcso XUK....| XUZK2003 XUK... | XUZK2004
XUzc24 XUZC80 XUzcs0 50x50 | XUzC50 XUX...| XUZX2003_ XUX...| XUZX2004 XUz2001

(1) A TR0, H AT ROEHE, BRI E, AT ir b o p LA AR RO
6



Osiconcept’ Osiconcept” Osiconcept’
/hEY 4%i%8 (50 x 50) SR
0.55/0.4 1.2/0.8 3/2
0.10/0.10 0.28/0.28 1.3/1.3
4/3 57/4 15/ 11
14/10 35/30 60 / 40
BB (FLEBE 25.5) H M3 22 £T BB (FPLIEEE 40) i M4AsR 22 £T B (hEEE30 /38 /40 /50 / 74) #iM5E 44 5T
P/34x12x 20 P /50 x 18 x 50 P/92x30x 77
JERPIERE T 24 R LEDIT (®): #F/ TARRIETEM (°C): - 25~ + 55/ Pt (B £1EC 529). IP67 (XUK: IP65)
XUMOAPSAL2 - _
XUMOANSAL2 _ ~
= XUKOAKSAL2 =
XUMOAPSAMS8 = =
XUMOANSAMS = =
= XUKOAKSAM12 XUXOAKSAM12
_ - XUXOAKSAT16
100 /50 100 /50 100 /100
TAEHIE: 10~36 V (IGHE FE ) / TR (Hz). 250 / sttt (J) / i ek A fit sk A 4575 LED (®). 4
XUMOAKSAL2T XUKOAKSAL2T =
XUMOAKSAMST XUKOAKSAM12T XUXOAKSAM12T
- = XUXOAKSAT16T
(1) M8F1Snap-C® A3t ¢
- \ XUKOARCTL2 -
_ - XUXOARCTT16
® ®
= 20 20
= WL, W BRSO ~ 15 B[
= XUKOARCTL2T _
_ _ XUXOARCTT16T
- 2 EHERR R B 5T
3 Snap-C s g BB S R B
7 X F-Snap-CHe e M2 fz: 8% (s EHX) 1A Telemecaniquef J& 2% - —
- BRI AR A TR, Snap-C?
- UM Bk REE B se e, o R AN compatible
EAEEAEE, SFEREEY
MA12FF 1) HA e H =
I P 2R <
wEH bR RO
XUB... | XUZA118 (14%4H) XUZA218 (3f}) K5 m ]
XUM... XUZAS0 = A LEDAT % 3k BT Snap-C
XUK... XUZA51 - M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S -
XUz2003 XUX... XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 | XZCC12FCM40B | XZCC12FDMA40V




Osiris

DEALRY = i

SEHL R A
S C Lol BHRAELERIHON
PIETEM S5 BHF
ﬂ—»l ﬂ ﬂ—»l g ﬂ::l
(T (R) (T/R) (T/R)
~a-""
BT EARARAEAEHI HON Ny ((’"\
ITTE R4 TIEN @("« “
=0 =t [ o
(T (R) (T/R) (T/R)
M 182314
=K /&R L BE R 85t 0.8/0.6 0.8/0.6
(20°C, m) LT 3/2 3/2

25t 55/4 55/4

X5 20/15 20/15
[El & (mm) M18 x 1 M18 x 1
Ah5EM (4:)@) P (20} / R (mm) @ x L s Hx W x L P /M18 x 46 M/ M18 x 46
iR 4# B LEDIT ® - -

i
B RS @snt. 84
YER: BT, L=2m M12i%: B:2% AR, L=2m M12% 5%
T/R, 3%PNP (1) 85 (i RPN NO XUB5APANL2 XUB5APANM12 XUB5BPANL2 XUB5BPANM12
NC XUB5APBNL2 XUB5APBNM12 XUB5BPBNL2 XUB5BPBNM12
AR 5 NO XUB9APANL2 XUB9APANM12 XUB9BPANL2 XUB9BPANM12
NC XUB9APBNL2 XUB9APBNM12 XUB9BPBNL2 XUB9BPBNM12
R NO XUB1APANL2 XUB1APANM12 XUB1BPANL2 XUB1BPANM12
NC XUB1APBNL2 XUB1APBNM12 XUB1BPBNL2 XUB1BPBNM12
b2k Xt XUB2AKSNL2T XUB2AKSNM12T XUB2BKSNL2T XUB2BKSNM12T
FEEg, 3%PNP (1) RaET) NO XUB2APANL2R XUB2APANM12R XUB2BPANL2R XUB2BPANM12R
NC XUB2APBNL2R XUB2APB NM12R XUB2BPBNL2R XUB2BPBNM12R
TAEHLE (BU5H)E R 3h) 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36
MR (Hz) 500 500 500 500
R FF¥egeit, Fek (mA): 100/ jEis fRanfnki R S HRTLED . 4
(1) NPN# 8, 55 kS rp i P e "N"BIR], fil: $5XUB1APANL2 5 XUB1ANANL2,
X/ ERSMEBENBHIERREE, ~/- 10..36V-20. 264V~ @E EAGE LKD) @RSHH, 1o, 3A)
BUz - - - -
T/R L) NO + NC - _ _ _

Wb )= 5 NO + NC = = _ _

S5t NO + NC = _ _ _
b2k Xt — — - -
Eedld Xt NO +NC - - - -
XA R (Hz) = = = —

LED fi iR & B/R ® / R ® — _ _ :
90°u% 3k
b3k i Osiris @ 1875 1 jg v HOAE %2 T A1FQ0° M3t I,
BEAR b "W N
249 St TR . K XUB1APANL2# & XUB1APAWL2,
ST 20 . 5 XUB1APANMA 2§ iz XUB1APAWM12,
b B
B SRR (mm) BRIEE I T TER BB 1) BRIEE I Y
S\ 016 | XuzCie | f&ma%mXUZC50% Ryt E M124F
@21 Xuzcz1 | RIER E
Do 24x21 | XUzC24 /
\E 031 XUZC31 ' &
239 XUzC39 XUB...| XUZB2003 ) B
XUZC24 XUZC80 XUZC50 50 x 50 XUZC50 XUX...| XUZX2003 XUX...| XUZX2004 XUz2001




/hEY =3 (50 x 50) P il

0.6/0.4 15/1 3/2.1

3/2 7.515 SR Bk 6/ 4 gk 2L 15/ 11

6/4 15 /9 SRS i ok 10 /7 dkrs 2845 H 20/14

12/8 45 /30 iR i sk 30 / 20 4k HL 24 60 /40

BB (hDnIEE 25.5) HM3IRET B (PobmlEE 40) HEMASRET B (FhLEIPE 30 /38 /40 /50 / 74) 4M5EEET
P/12x34x27 P /18 x 50 x 50 P/91x30x70
® ® ®
TAEULBENE B (°C): - 25~+55/ {47154 (B A1EC 529): IP67 (XUK. IP65) / ik At or ik B Hg kT LED (®):

ALY, L=2m M8 14 R ALGE, L2=2 m M1 2342 2% BRETU, M16%HEHE MA123% 1 3%
XUM5APANL2 XUM5APANMS8 XUK5APANL2 XUKSAPANM12 XUX5APANT16 XUX5APANM12
XUM5APBNL2 XUM5APBNMS8 XUK5APBNL2 XUK5APBNM12 XUX5APBNT16 XUX5APBNM12
XUM9APANL2 XUM9APANMS8 XUK9APANL2 XUK9APANM12 XUX9APANT16 XUX9APANM12
XUM9APBNL2 XUM9APBNM8 XUK9APBNL2 XUK9APBNM12 XUX9APBNT16 XUX9APBNM12
XUM1APANL2 XUM1APANMS8 XUK1APANL2 XUK1APANM12 XUX1APANT16 XUX1APANM12
XUM1APBNL2 XUM1APBNM8 XUK1APBNL2 XUK1APBNM12 XUX1APBNT16 XUX1APBNM12

XUM2AKSNL2T XUM2AKSNM8T XUK2AKSNL2T XUK2AKSNM12T XUXOAKSAT16T XUXOAKSAM12T
XUM2APANL2R XUM2APANMSR XUK2APANL2R XUK2APANM12R XUX2APANT16R XUX2APANM12R
XUM2APBNL2R XUM2APBNMSR XUK2APBNL2R XUK2APBNM12R XUX2APBNT16R XUX2APBNM12R
10 ~ 30 10 ~ 30 10 ~ 30 10 ~30 10 ~36 10 ~36
500 (XUM2: 400) 500 (XUM2: 400) 250 250 250 250
FF¥egeit, ek (MA): 100/ jEs fRanfnki R S HRATLED 4
- - REHET, L=2m = IEETHG T, M16% 54 =
= = XUK5ARCNL2 = XUX5ARCNT16 =
= = XUK9ARCNL2 = XUX9ARCNT16 =
— = XUK1ARCNL2 = XUX1ARCNT16 =
= - XUK2ARCNL2T = XUXOARCTT16T =
= = XUK2ARCNL2R = XUX2ARCNT16R =
- - 20 - 20 -
- - ®/® - ®/® -
1 SE M6l
3 Snap-C et g SRR, WAAEERTY,
Xt Snap-CHe A M1 23k 8 (A5HR) 19 Telemecaniquett &2 . —
E - AT AT R T A, Snap-C?®
- LRk Re i Bese b, o R BIAM compatible
EREEAEE, SFERE RS
MA12FF H 11 O B =
[ 5 7 =N !
D
&EH bR BRI R
XUB... | XUZA118 (4% ) XUZA218 (3}1) KJE5m ]
XUM... XUZAS50 - AAFLEDST 3%k Ak BRET v Snap-C
XUK... XUZAS51 - M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S -
Xuz2003 XUX... XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 | XZCC12FCM40B | XZCC12FDM40V




Osiris FAR SR IE RS

SR = 5
K =S

=i F b 4 £E4 HiON

oy i

|
e |
Lpe ]

i

Ty |

i
|

FU A2 HON
®

L=

= |

L& EAE
EX LR A
T K3 9 & i B B (20°C mim) AR LTI
& 5 (mm) DIN S4fusk A B AE M B 25mmify il fL ., FIMBURET FE
R~ (mm) Hx W x L 40 x 10 x 65
shag: P (22K} P
RAE R ELE T
WG BILEDLT ® ® Rz e E TR
AR B (°C) -10 ~ +55°C -10 ~ +40°C
Bt (754 1EC 529) IP65 (@ 2mm Jt:£F) / 1P64 (@ 1mm JE4F)
B RS @snt. 84
. RABIERYE PVC (2 m) =
BORERES 34:PNP, NO/NC ]%if2 XUDA1PSML2 XUDA2PSML2
34NPN, NO/NC agifi XUDA1NSML2 XUDA2NSML2
i MeiEEe ——])—
R RS 34:PNP, NO/NC a4 XUDA1PSMMS8 XUDA2PSMM8
32:NPN, NO/NC agifi XUDA1TNSMMS8 XUDA2NSMM8
TAEHE (V), SRS 10.8 ~ 26.4
F i tHAIIF e 5 (mA) 100
T T2 5 (MA) - 50
HEE IR (%) * *
LEDfi iR 4671 (®) ® ®
FFESHE (Hz) 1000 1000 (FrifE )
5000 (i 7 je v B 135 9k /D 1/2)
BE DR e - OFF ZEf 40 ms
BTt = PR
eNGa

LIRS, ETSHAREXUD - eee MBE!—FE (R

T RGN S A

&l 2

KESm
Pk RS J LED, EI1FIR XZCP1041L5
BLPERSE. & LED, K2R XZCP0941L5

TR 2R NPT SO d

brie) @) FH 54 & i FLF K g 2
LA 1)) XUFZ01 WL
Q Q (& A BT A I 9k
& 8w 0004 g4 (—xh) XUFZ02 an) XUFZ11
WE B E e B (—&21F)
TR ET I ARG S T m i e SR 4
AT L &L
XUF-Z920 XUFZ04 . M4 % XUFZ210
M6 % XUFZ310

(1) BSERT
XUFZ01f1XUFZ02

JEREE B (mm)
TR

4 @ (mm)

e o

i ETEH (°C)

RS

[l & 11

(2) &SN
XUF-Z04J# € {1

(3) M T K&
Bl

(1) BSERT
XUFZ01#f1XUFZ02

JEFE S (mm)
JEAF T

L @ (mm)
e o

R EIEH (°C)
W5

[l & 11

(1) BESEMT
XUFZ01f1XUFZ02

BERFE S (mm)
JELF T

Y64 @ (mm)
g o

R EETEE (°C)
W5

[l 5

10



BRI emk)

.?_
it

T ——

=
[ ——
ILTi ? )
' ! |
M4/ M2.6 (1) M4 / L=90 mm M6 M4 / M6 M6 / L=90 mm M4 / M2.6 M4 / L=90 mm
%15t
250%900 (3) 20081500 (1) 180 70 60 60 15 18
(o (o (o (S, © (S, 8 0
a1 g1 a1 a1 @ 1+16 B 0.265 a1 J05+400.23 @0.5
@22 g22 g22 g22x2 g22x2 g22x2 g1x2 g1x2
-25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60
XUFZ920 XUFN12301 XUFN12311 XUFNO05321AA XUFN05323 XUFNO05331 XUFNO02323 XUFNO01331
2) M4 x 0.7 M4 x 0.7 M6 x 0.75 M6 x 0.75 / M4 x 0.7 M6 x 0.75 M4 x 0.7 M4 x 0.7
] | T
| I _ ! HU
" i = =
B J] | S .‘_’._—:_ ]j =
F—3 4 I :% 'T | .L_J
[II M FAHE B
PAY B 58 3 B A B SO A KIEE S ESs S
M3/M2.6 (1) M3 /L=90 mm M8 / L=20 mm M4/ M2.6 M3 /L=15 mm M6 / L=15 mm M6 / L=17 mm
X513t
5051000 (1) 30 2500 18 6 95 55
o o o o o 0O e
J0,5 J0,5 g1 20,5 J 0,265 g1,5 30,265 x 16
g1 g1 @22 J1x2 J1x2 g22x2 g22x2
-25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60
XUFN35301 XUFN35311 XUFN2L01L2 XUFNO01321 XUFNO04331 XUFN5P01L2 XUFN5S01L2
M3 x 0,5 M3 x 0,5 M8 x 1,25 M4 x 0,7 M3 x 0,5 M6 x 0,75 M6 x 0,75
|
|
|
. . i
¥ ¥ [
o
|
IS EQUES R RIR IR FA
M4/ M2.6 (1) M4/ M2.6 (1) @5/L=20 mm
b EN
300 5 2000 (1) 100 &% 750 (1) 1000 10
ag1.5 @0.265x 16 o1 Kutes 01 Bk 1.5 Kgtés 015 R I1.5 Rty @ 1.5
@22 g22 g22 g22x2 g22x2 g22x2
-25 ~ +60 -25 ~ +60 -25 ~ +60 -10 ~ +55 -10 ~ +55 -10 ~ +55
XUFN2P01L2 XUFN2S01L2 XUFN2TO01L2 XUFN5L01L2 XUFN5L02L2 XUFN5LO3L2
M2.6 x0.45/M4x0.7 | M2.6x0.45/M4 x 0.7 A1 2AERFL @ 3.2x6.7, fEH M3 4247 / Li#H 9.8 mm

11



Osiris

Stk i&ay

Rz F B

2EF

B WBRH S D

R REE (#xg)

(£14% 50 x 50 k)R 3E4R)

(R EEREIR)

KA EAR

BaTE
(FEEH)

BAHE
(B FIEX)

BAASFARMEEE, (20°C, m) 1.1/0.8 (1) 1.5 0.009 (2) 0.009 (2)
[ % (mm) M18 x 1 L ] #E40 X 40 [ARE. 21 x 28, MBYR4T | [AlHi: 21 x 28, M5#Z4T
Hh5EM (4&)@) P (k) P P M M
TR A L 2 @\ I\ 5 12 5D B 1 EHEE L Ew ]
A4 BILEDAT ® = ® ® ®
TR (°C) +10 ~+55 -25~+55 -10~+55 -10~+55
Bissgy (75 & 1EC 529) IP67 IP65 IP67 IP67
BHi R RS @snt. 84
EEHE: RBUEBZIPVC (2 m) &=
R (mm) @ x L sk Hx W x L ©18x55 50 x18 x 50 - -
K EI8S / I Es 3LPNP LT I = = = =
3L PNPU S = = = =
3LENPN i £ = = = =
BLZNPNI E A ) = - _ _
KEGteE / R 3L&PNP3LiH / 1 i n] 4w )4 XUBH01353 — — —
3LENPNZEIE / 15538 n i Fe )4 XUBJ01353 - = =
RETEE B EE 32PNP / NPN33 / 1538 n] 4 Fit )46 = XUKT1KSML2 = =
. M12E R —-—)
R (mm) @ x L Hx WxL @ 18 x 68 50 x 18 x 80 100 x 30 x 62.5 96 x 31 x 64
KEIRE / 1EIRER 3LZPNP i A - - - -
32&PNPI i A6 - - - -
3LENPN T A = = = =
3L NP NI A5 ) = _ _ _
KGteE / WA 32 PNPLIl / 1§53 w] 4 Fit D) e XUBH01353D - = =
SLENPNZEIE / I 3 A g F D)5 XUBJ01353D - - =
REGteE | R 32 PNP/NPNZE3E / 1538 v Jm 2 )6 XUKT1KSMM12 XURK0955D XURK1KSMM12
T/ERE (V), BFEEERS 10 ~ 30 10 ~ 30 10 ~ 30 10 ~ 30
TR E, &K (mA) 100 100 200 200
FEEERIP (%) / LED #iH KZSHER (®) */® * /® * /® * /®
AR (Hz) 500 1500 10000 10000

(1) 450 x 50 mmJz YA 5
H#24 x 21 %A 80.6 m

(2) XURZ02%0.007 m
XURZ01#0.018 m

B AR, BERE R FERERRYERER

!
5mk |
A4fLEDT Ji AR Am BT Vit
M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40B
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B

WA R BB 5 11 55

XURZ01

12



SR A I

BHE

B

R T

R

T ey LI

ez I
A A% T

BHTE, T

KA ZE W]
[T IBEN
&R 2%

X5

aokififk
£
X ETE

(FzhiFTs) (EEEIER) (HEHASR) (MEHASR) e = I AR Y53 pAR)\¥5 3
0.02 0.009 (2) 0.040 ~ 0.060 0.005 ~ 0.25 (3) 1 0.002 0.2 (4)
M18 x 1 HUDREE. 28, MBIZET  HL L. 68 x 42, MSIRET SR, HULIEE16 HL i E40 X 40 L 18 LI E20
M M M M = M =
X EHEE Sl e l] EHEE Sl e l] EHEE Sl VaX| 51 2 S R L X
® ® ® ® ® ® ®
-25~+55 -10~+55 -10~+55 -10~+55 -25~+55 0~+55 0~+40
IP67 IP67 IP67 IP65 IP65 IP65 IP65
- - 80 x 30 x 57 82 x25x 44 50 x 18 x 50 - 47 x 13 x 33
- - XURC3PPML2 XURC4PPML2 - - -
= - XURC3NPML2 XURC4NPML2 - - -
- — — — — — XUMW1KSNL2
- - - - XUK8AKSNL2 - -
@18 x 95 96 x 31 x 64 - - 50 x 18 x 80 97 x 20 x 26 -
XU5M18U1D - - - - - -
- XURU1KSMM12 — — XUK8SAKSNM12 XUVK0252S (M8) -
10 ~ 30 10 ~ 30 10 ~ 30 10 ~ 30 10~ 30 10 ~ 30 12 ~26.4
100 200 100 100 100 100 100
*/® */® */® */® */® */® */®
1000 2000 1200 1200 250 10000 1000
(3) MR BT HE M 64T (4) Fi BRI VLI 5
SR BTE 50m, R4 T
WTF% H[{E10 ~ 20cm 2 [1]

IE 5 B 2R 1 [ 21

XURZ02

ERAT “£8H" XURCA... Bt F SR

1 A

P TLES 24 B B g
i85t XUFN5LO1L2 10 mm
XUFN5L02L2 20 mm
XUFN5L03L2 30 mm
85 XUFN05321 5mm
gt Gl e XUFN12301 + XUFZ01 | 250 mm
HEAT R Ak )

13



Osiris

Stk i&ay

WA= i
R F Y

WNEE T L &5

» 4

SURY AR ACAS
(P4 JROK &%)

U [7] 5% 2 70 I B bR

A HER

fir &
R i

25t (1) X5 (2) Xt B2at

S KAERREEE (20°C, m) 0.07 /0.05 0.12/0.18/0.25 0.03 0.20 ~0.80

[ 5 (mm) M8 x 1 Ja] . 222.54M5IR%ET b 47 UL BES0 - 11PHL 4 2 4} gl

Sh5EM (&) P () M M & P

0 T L I - 2\ - =

i) LEDAT ® - ® - <

R (°C) -25~+55 0~+60 -5~+55 -25~+60

Bighsess (4541EC 529) IP67 IP65 IP54 P67

BN RS @snt. 84

. BBEY (2m) =

Rt (mm)@xL sk HxWxL @ 8x40 - - -

REToE /s 3£:PNP NO XUAH0515 = XUVH0312 =
34:PNP NC XUAH0525 = - =
34:NPN NO XUAJO515 = XUVJ0312 -
34:NPN NC XUAJ0525 = = -

RETEE  ElES 34:PNP NO / NC[ g b _ _ — —
32:NPN NO / NC ] i bt _ _ - -

ERE . ERESE —-—)-

RF (mm) @ x L gk Hx WxL 0 8x46 205 / 265 / 335 x 25 x 230 - -

REHSE [ iElgse 3£:PNP NO XUAH0515S = - -
34:PNP NC XUAH0525S = = =
32NPN NO XUAJ0515S = - -
32NPN NC XUAJ0525S = - -

KGR | Bk ER 3£PNP NO / NCr[ u it it _ _ — —
32:NPN NO / NC ] 4 fi- bt - - - _

&R / izl oe PIHE ] ~200 x 120 mm = XUVF120M12 = =

3 4 PNP/NPN T 418 PIHE ] ~}200 x 180 mm = XUVF180M12 = =

PYHE ] ~}200 x 250 mm = XUVF250M12 = =

T IBSTHT Cfm

RsF (mm)Hx W x L - - - 86 x 27 x 83

ZEWEEHT /R 34PNP — — - XUJK803538

TAEHIE (V), BAGHIENZ) 10 ~ 30 18 ~ 30 19 ~38 20 ~ 30

JFRfE, &K (MA) 100 400 150 K. 20 B 4

BRI () / LED# iR 7R (®) */® */® */® */®

JFHize (Hz) 700 500 1000 10000

X HinM RSB EERES - @agmn, 100)

. AR (2m)

=

HREREREIY . RETRRARUGES, SKELTEAN

EE: BETIRT

fm

JUF (mm) H (55) x W (5) x L ()
T/ R GEEARN (P S 2%)
LA (V) (50 ~ 60 Hz)
PiSaa

LEDfi k&7 (®)

I a1k FL 2 (1S IR [P E IR RY) (75)
FrHH (Hz)

(1) AT LM % 5
(2) ATLAE " U
(3) Hi4 ~ 20 mARL. i i

14



/&\ i
Il 9%

R

Ik &5 ()

B RS

A P B [E PNEEAT] A
O A 0 ifi 32 K 2B HEF ifif 5% A 5 e (P4 1 2% )
> SO il &t Rk 5t =il &t &5t
500 /100 70/50 3/2 0.15/0.10 9/6 9/6
M18 x 1 M18 x 1 M18 x 1 M18 x 1 HHEECOREE (hLEE 30) MABRES
P M M (R E55H) M (A5 5K) P P
2\ 2\ = = = =
® ® = = = ®
-10~+45 -25~+55 -25~+55 -25~+55 -25~+55 -25~+55
P67 P67 P67 IP67 IP67 IP67
- - - - ESE 30K B
- - - - - RAT R AL - SR G A R A
= = = = - 50 x 50 mm ¥k - @ 80 mm
- - - - - [ - [l 5E
- - XU9N18PP341 XU5N18PP341 - RS - RS
- - XU9N18NP341 XU5N18NP341
J18x76 M18 x 95 - -
= XU2M18AP20D (3) = =
XU2P18PP340DL - XU9N18PP341D XU5N18PP341D
XU2P18NP340DL - XU9N18NP341D XU5N18NP341D
10~ 30 10~ 30 10~ 30 10~ 30
100 100 100 100
*x/® * /® * /® */®
500 30 500 500
- - - — XULMO06031H60 -
- - - - 70 x 18 x 45 85 x 27 x 61
- - - - - XUJB06031H60
- — — - 20 ~ 264VAg i | Hifk 20 ~ 264V#g i / 20 ~ 60V H i
- - - — Akt . 2A; cosg=1/0.5A cos ¢=0.4
= = = = ® ®
- - - — — 03~3
- - - — 20 20

15



Osiris

Stk i&ay

R A B
= ERE RS

WOk
11 #
P TG R GHE
B ok/A] R B B 2...120 mm 2...120 mm 2...120 mm
[ 5€ (mm) (W T~&E)
REUEPT AR, 25% 2 >) 5L H 4% 2] $50
Hh7EM (%)) P (28} / %l BILEDAT ® M/® M/® M/®
HREJLHE (°C) / BithZ4: (45 & 1EC 60529) -25...4+60/IP65 -25...4+60/IP65 -25...4+60/IP65
RF (mm) LxH (W~ CHD)
EHiR N RS @snn. st
EE M8iEHEEE (1) M8iE R MBiE#Es:
A tH 2R 32kPNP / NPN, NO/NCn] 4 i 32kPNP / NPN, NO/NCn] 4 i 32:PNP / NPN, NO/NCw] 4 i
JRF (mm) (REB=Fhik$ (2) k= A B CDE w5 A B CDE iRz A B CDE
KOTSRS D XUYF953002C0S 2 40 40 60 14 | XUYFANEP40002 2 42 32 57 14 | XUYFALNEP40002 2 42 41 57 14
‘ ‘ B(2) ‘ XUYF954002C0S 2 40 37 60 14 | XUYFANEP40005 5 42 35 57 14 | XUYFALNEP40005 5 42 44 57 14
i ‘ XUYF954015COS 15 40 50 60 27 | XUYFANEP40015 15 42 45 57 27 | XUYFALNEP40015 15 42 54 57 27
19 XUYF954030COS 30 40 65 60 42 | XUYFANEP40030 30 42 60 57 42 | XUYFALNEP40030 30 42 69 57 42
E AIC XUYF954050COS 50 57 85 77 40 | XUYFANEP40050 50 42 80 57 42 | XUYFALNEP40050 50 42 89 57 40
© —lf XUYF954080COS 80 57 11577 70 | XUYFANEP40080 80 42 110 57 70 | XUYFALNEP40080 80 42 119 57 70
XUYF954120COS 120 57 115 77 110 | XUYFANEP40120 120 42 150 57 110 | XUYFALNEP40120 120 42 159 57 110
TAEHEE, Hm/MEK (V) S4GBREEs) 10...30 10...30 10...30
FRAR, Ak (MA)/ FEXH%R (Hz) 100/500 Hz 100/10 kHz 100/10 kHz
I R D (%) / LEDi IR &R (®) */ ® */ ® */ ®

&M TO1 mmEHeer

o —

s 00000l
. 090ee()

BirfReg

N RRES
154

B K/A] A RERLBE 55 R LT B i o P 1 S 2...60 mm 18 mm
& (mm) DIN %, 51 x 115 DIN S,
R HALRE, Br+- EEErE EEErE
Sh7EM (%)) P (208} / % BILEDT ® P/® P/® P/®
IRJETEE (°C) / Bt 24k (45 & 1EC 60529) 0...+60 / IP65 0...+40 / IP65 0...+40 / IP65
R~ (mm) LxH 13 x 60 61x 125 13 x 60
BN EREE @sny. st
& M8i& 2 x M12iZ%# M8i&
T 2R PNP NO = = =

NPN NO - - XUYDCFCO0966S

PNP/NPN  NO/NC%ifa XUYAFLCO966S XUYLC2001 (142) -

- XUYLC2004 (44%) -

TAERIE, feMiok (V) @46 EK ) 10...30 22...26 10...30
JFXegeit, ek (MA) / FFE83 (Hz) 100/5 100 / 500 100 /20 k
I R RS (%) / LEDi R &R (®) */ ® */® */®

B & BRGSOt 8 BImm¥PRELF S o7 B

(% M phiT 1) L=10m XUFZ910 18mm L=0.6m XUYFPCF61 L=0.6 m XUYFPDC61
L=20 m XUFZ920 60mm L=0.6m XUYFPCP61 L=1m XUYFPDC101
L=50 m XUYA00550 | 18 mm L=1m XUYFPCF101 | L=0.6m/M8  XUYFPDCM861
60mm L=1m XUYFPCP101 | L=1m/M8 XUYFPDCM8101
T ERAREEEE, gEREBSGIE12TT,

ERRARERESR, BE10TT,

16



JEET KA

=Ly LSO R il

WHENASHE (L=0.6m) ()

ER T BT B TR I LT
TR AT A (72 5F %I80mm, %t 5 %I200mm, 4 Fi [ =2 Sk B 45 Kc4m)
DIN'S4i
LA HLALRE, B+~ BT, B+ LCD® R
P/® P/® P/® P/ @, 8 A dE 434 4
0...+60 0...+60 / IP65 0...+60 / IP65 & IP67 0...+60 / IP40
30 x 80 13 x 60 30 x 80 45 x 100
AC DC DC AC /DC DC
BRET T M8 4% (1) M8 B 3% (1) WRET U 2 x M8 4% (1)
kg, 1 C/0 32k PNP/NPN, NO/NC rJ % i Ak g4, 1 C/O PNP (3)scfifhi | FElZ Fifha
30 x 80 13 x 60 13 x 60 30 x 80 45 x 100 PNP 4-20mA
- XUYAFVCO0966S XUYAFVC0946S XUYAFV954R | XUYAFCLARY4ANSP | 4 1
(BFENEF) (BEIILT) (BEHDLET) XUYAFCLARY3ANSP | 3 1
XUYAFCLARY2ANSP | 2 1
XUYAFCLARY4STSP | 4 0
XUYAF400A XUYAFPCO0966S|XUYAFPC0946S XUYAFP954R | XUYAFCLARY3STSP | 3 0
(BEDEET) (BRI (BRI (WEDELT) XUYAFCLARY2STSP | 2 0
115/230 V AC 10...30 10...30 20...250 V AC/DC 10...30
3A/250V / 25Hz 100/1kHz 100/1kHz, %tk 3A/25Hz 100/1.1kHz
= */ ® */ ® -/® */ ®
m:?!?@%& ' '

e
S 7 B B 200mm 80mm
KD 1.2mm 1.2mm
PVC)p%s: -25...460°C
g WEE 4 R A ANES: -25...4120°C

AT -25...4200°C

HHBEEX (5)

PVCAh42 XUYFVERSD61 | XUYFVPSD61
W2E 4 B & 44 | XUYFVERMD61 | XUYFVPMD61
FHEAB WIS | XUYFVERTD61 | XUYFVPTD61

R BEDLA AE T XUYAF400ATOK 2%

BRtaStaE (L=2m)

A ERXUFNF™ & A1,
BEEASAE (EREE)
Gimm¥sF  L=20m XUFZ920
[E5E Sk () JERIFE E70mm XUYA110
[ElE S () J&RiFE E5200mm XUYA210
E— J& % B 35800mm XUYA211
JERH B4 m XUYA213

- 1k =5t X4 BB RN EEIE, Bt MAREL B 5
(8450 x 50 §14])
1..1.5m 4m 1.5...80mm 50...600mm 50...300mm A3...450mm
2 x @ 3fL/H L] 9.5 3 x @ 3fL/H L E] #H9.5 2 x @ 34L/L R #E14.5 2 X @ 45U/l R 54 2 X @ 44U/l R 54 DIN'5:4L
HL A 2% LA LR LR LR A R +/-4% 50
P/® P/® P/® P/® P/® P/®
0...+50 / IP65 & IP67 0...+50 / IP65 & IP67 0...+50 / IP65 & IP67 -25...+60 / IP67 0...+50 / IP65 0...+60 / IP65
10 x 40 10 x 40 20 x 32 18 x 60 18 x 60 30x78
M8iE#£2% (6) M8iE#:2S (6) M8iE#:2: (6) M8iE#:2% (6) M8iE#EE: M8iZ#£2% (6)
XUYBCO989SP XUYRCOO989SP (#:1i42) XUYPSCO989SP - - -
XUYBCO989SN XUYRCO989SN (4:1lir 42) XUYPSCO989SN - - -
= = - XUYPS2C0945S XUYPS1LCO965S XUYPLCO966S
- XUYECO989 (% 4} 4%) - - - -
10...30 10...30 10...30 10...30 10...30 10...30
100/500 100/500 100/500 100/370 100/5k 100/1k
*/ ® */ ® */ ® */ ® */ ® */ ®
(1) 3 F R g (L=2 m) =8, MBS i "CO", (3) A FNPNEY= &y A 85 gy i — D7 4P 4 AN

f5]: XUYF953002C0S4: 4 XUYF953002S
(2) B =59 mmitf, $§75 5 v 5 — AN 446 16
B = 95 mmibf, 75 rp 5 — AN 445k 10
f: B = 59 mmit}: XUYFANEP400024%
XUYFANEP60002

iE ERREREREE, @}Eﬁii '%9"“
ERNETRERER, I

(4) HewERE (1 m, 1.5m, 2m), ZiRil,

(5) Mg hlsE ks (WAL, hnasy, fitth r ), i Bdil.

(6) X5 F iR B (L=2 m) j= &k, MBI 24 "CO",
#il: XUYPSCO989SP35 7 XUYPS989SP

1

218,
1017,

17



Osiprox

[ E R e
””I”’/[
EEIPNY TR - a
117 Osiconcept
BEA 4@ 2t Offering simplicity through innovation
i ener
U=V smrm
|
= * _ T3t 19 2 ) AR A T ‘r
VA0 wmew _ ) _ ) _ )
Osiconcept Osiconcept Osiconcept
EZ! CH! DAY
26 x 26 40 x 40 80 x 80 -
FRFRELFIEEEISn (20°C, mm) 15 25 60
AR RMEE S, S (mm)HA SR 2esE / kA X 2e s 0~8/0~12 0~12/0~20 0~32/0~48
ALK (mm) #A R 2% /A R e 5~10/5~15 8~15/8~25 20 ~ 40/ 20 ~ 60
R AN & B v e it Osiconcept F 5 S 4R, ATLURBIA G @ 2e38, dnT Ll RN 4 8 vh 22
Hh5EM (& 8) P (3t P P P
AR R (°C) -25~+70 ‘ -25~+70 -25~+70
Bi$r 24 (45 & 1EC 529) BRAI L AIP68 (i HEAs «
BN RS == (3&H)
. AL PVR (2 m) =
R~ (mm) @ x LegH x W x L 26 x 26 x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
34| PNP NO XS8E1A1PAL2 XS8C1A1PAL2 XS8D1A1PAL2
PNP NC XS8E1A1PBL2 XS8C1A1PBL2 XS8D1A1PBL2
NPN NO XS8E1A1NAL2 XS8C1A1NAL2 XS8D1A1NAL2
NPN NC XS8E1A1NBL2 XS8C1ATNBL2 XS8D1A1NBL2
. MBEIM12iE EsE —e-—))— % Snap-C J% % M 232
34| PNP NO XS8E1A1PAMS XS8C1A1PAMS XS8D1A1PAM12
PNP NC XS8E1A1PBMS8 XS8C1A1PBMS8 XS8D1A1PBM12
NPN NO XS8E1A1NAMS XS8C1A1NAMS XS8D1ATNAM12
NPN NC XS8E1A1NBMS8 XS8C1A1NBM8 XS8D1ATNBM12
TAeRE (V), @RS 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36
JEXA R, KK (mA) 100 200 200
B TR () * * *
LED# iR &1 (®) / IEHRRLT ® ®/® ®/® ®/®
AR LA IR 1 388 A L TR (V) <2 <2 <2
AR (Hz) 2000 1000 150
X/ ERNARNNEBRE 1’5‘4&2%% (2&&Hl)
‘H& FRELERSS PVR (2 m)
R~ (mm) @ x LegH x W x L 26 x 26 x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
24| AC/DC NO XS8E1ATMAL2 XS8C1ATMAL2 XS8D1ATMAL2
FAGHARIE (1) NC XS8E1A1MBL2 XS8C1A1MBL2 XS8D1A1MBL2
&R, 1/2" 20 UNFiZEfEee —-—)-
244 AC /DC NO XS8E1A1MALO1U20 XS8C1A1MALO1U20 XS8D1A1MAU20
FATHARIE (1) NC XS8E1A1MBL01U20 XS8C1A1MBLO1U20 XS8D1A1MBU20
TAEIE (V), %A LR RS 20 ~ 264 20 ~ 264 20 ~ 264
JFRAE, RK (MA) 200 300 ~ /200 — 300 ~ /200 —
LED#i R &Bd5r (®) / IEHRRAT (®) ®/I® ®/I® ®/I®
TR, TRk (MA) <15 <15 <15
R bR L JAE I 1 3 2 R TR R (V) =55 <55 <55
TFRA % (Hz) 2000 1000 150
Mﬂfl: (1) AL & 0.BARYPLbe PR IG 22 55 T3 Ha Ik
EE 1
BT RAL %S, HE, CHDR JAF BRI A R 2 1
A B A0 D T e R e L
T3 B R 1Y
pidl ° ks
R 90 XSE%(EIE/{;F(SD M8 XSZB108
En XSZBEO0O XSZBE90 XSZBE10 M12 XSzB112
c#l XSZBCO00 XSZBC90 XSZBC10 M18 XSzB118
DY - - XSZBD10 M30 XSzB130

90°




M8 M 12
2.5 4 7 8 12 15 22
0~2 0~3.2 0~5.6 0~6.4 0~9.6 0~12 0~17.6
PGB rh e N4 g rh 2z 4 AR 223 N4 g rh 22 AR 3 b N L e 32 PN W e
M M ‘ M M M M M
-25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70
IP67 BB HLEEIP68 (iR IP67)

M8 x 50 M12 x 50 M12 x 55 M18 x 60 M18 x 60 M30 x 60 M30 x 62.5
XS608B1PAL2 XS612B1PAL2 XS612B4PAL2 XS618B1PAL2 XS618B4PAL2 XS630B1PAL2 XS630B4PAL2
XS608B1PBL2 XS612B1PBL2 XS612B4PBL2 XS618B1PBL2 XS618B4PBL2 XS630B1PBL2 XS630B4PBL2
XS608B1NAL2 XS612B1NAL2 XS612B4NAL2 XS618B1NAL2 XS618B4NAL2 XS630B1NAL2 XS630B4NAL2
XS608B1NBL2 XS612B1NBL2 XS612B4NBL2 XS618B1NBL2 XS618B4NBL2 XS630B1NBL2 XS630B4NBL2

XS608B1PAM12 XS612B1PAM12 XS612B4PAM12 XS618B1PAM12 XS618B4PAM12 XS630B1PAM12 XS630B4PAM12
XS608B1PBM12 XS612B1PBM12 XS612B4PBM12 XS618B1PBM12 XS618B4PBM12 XS630B1PBM12 XS630B4PBM12
XS608B1NAM12 XS612B1NAM12 XS612B4NAM12 XS618B1NAM12 XS618B4NAM12 XS630B1NAM12 XS630B4NAM12
XS608B1NBM12 XS612B1NBM12 XS612B4NBM12 XS618B1NBM12 XS618B4NBM12 XS630B1NBM12 XS630B4NBM12
10 ~ 58 10 ~ 58 10 ~ 58 10 ~ 58 10 ~ 58 10 ~ 58 10 ~ 58
200 200 200 200 200 200 200
* * * * * * *
®/- ®/- ®/- ®/- ®/- ®/- ®/-
<2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2500 2500 2500 1000 1000 500 500
- M12 x 50 - M18 x 60 M18 x 60 M30 x 60 M30 x 62.5
- XS612B1MAL2 - XS618B1MAL2 XS618B4MAL2 XS630B1MAL2 XS630B4MAL2
- XS612B1MBL2 - XS618B1MBL2 XS618B4MBL2 XS630B1MBL2 XS630B4MBL2
- XS612B1MAU20 - XS618B1MAU20 XS618B4MAU20 XS630B1MAU20 XS630B4MAU20
- XS612B1MBU20 - XS618B1MBU20 XS618B4MBU20 XS630B1MBU20 XS630B4MBU20
- 20 ~ 264 - 20 ~ 264 20 ~ 264 20 ~ 264 20 ~ 264
- 200 - 300 ~ /200 — 300 ~ /200 — 300 ~ /200 — 300 ~ /200 —
= ®/- - ®/— ®/— ® /- ®/-
- <15 - <0.8 <0.8 <0.8 <0.8
— <1515 — =55 =515 <55 =I515
- 25 ~/1000 — - 25 ~ /1000 — 25 ~ /1000 — 25 ~ /500 — 25 ~ /300 —
ERREENRE, B
KB 5K l! WRET Snap-C %
FALEDST| 5% i T
M8 XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S -
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
uU20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

19



Osiprox

RS L 3

N
e Ll
LR

AR =

od

P

-

JE FAI EZ CH
8 x 22 15 x 32 26 x 26 40 x 40
FRERERZEEE SN (20°C, mm) 25 5 10 15
& FH 11 g O 85 X g (mm) OE2 0~4 0~8 0~12
EJEP IR LN WS AR % PN WSS PN WSS
Sh7eM (4 08) P (28kL) P P P P
TARIR BT (°C) -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70
B &gk (154 1EC 529) IR EL L EEIP68 (i Heds: 1P67)
H i R %8 — (3%HHl)
EHE: AL PVR (2 m) =
R-F (mm) @ x LegH x W x L 8x22x8 15x32x8 26 x26x 13 40x40x 15
344 PNP NO XS7J1A1PAL2 C XS7F1A1PAL2 C XS7E1A1PAL2 C XS7C1A1PAL2 C
PNP NC XS7J1A1PBL2 C XS7F1A1PBL2 C XS7E1A1PBL2 C XS7C1A1PBL2 C
NPN NO XS7J1AINAL2 C XS7F1AINAL2 C XS7E1A1NAL2 C XS7C1AINAL2 C
NPN NC XS7J1AINBL2 C XS7F1AINBL2 C XS7E1A1NBL2 C XS7C1AINBL2 C
. M8 (1) M12ik ——)- Snap-C % g M12 iEF
344 PNP NO XS7J1A1PALO1MS C (2) A XS7F1A1PALO1MS C (2) XS7E1A1PAMS C XS7C1A1PAMS C
PNP NC XS7J1A1PBLO1M8 C (2) | XS7F1A1PBLO1MS C (2) XS7E1A1PBMS8 C XS7C1A1PBMS8 C
NPN NO XS7J1ATNALO1MS C (2) | XS7F1A1NALO1MS C (2) XS7E1A1NAMS C XS7C1A1NAMS C
NPN NC XS7J1ATNBLO1MS C (2) | XS7F1A1NBLO1MS C (2) XS7E1A1NBMS C XS7C1A1NBMS C
TARHIE (V), WAEHRIE ) 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36
FFHAR, BA (MA) 100 100 100 100
BLE R () / LEDi R B4R 7R (®) */® *x/® */® */®
R HL DR e 3 2 PR (V) <2 <2 =2 <2
JF¥Hiz (Hz) 2000 2000 1000 1000
H i A R RREE — (2&HHl)
EHE. REEYE PVR (2 m) =
RF (mm) @ x LekH x W x L 8x22x8 15x32x 8 26 x 26 x 13 40x 40 x 15
2854 AR NO XS7J1A1DAL2 C XS7F1A1DAL2 C XS7E1A1DAL2 C XS7C1A1DAL2 C
NC XS7J1A1DBL2 C XS7F1A1DBL2 C XS7E1A1DBL2 C XS7C1A1DBL2 C
. M8 (1) M12kH: 3 —-—)- 3 swckn E wi2Em
2454 FeAR NO XS7J1A1DALOTMB8 C (2) | XS7F1A1DALO1M8 C (2) XS7E1A1DAMS8 C XS7C1A1DAMS C
NC XS7J1A1DBLO1M8 C (2) | XS7F1A1DBLO1M8 C (2) XS7E1A1DBM8 C XS7C1A1DBMS C
TARRE (V) AR EH3) 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36
JEp i, Rk (mA) 100 100 100 100
FEs R (k) / LED#i R B (®) */® *x/® *x/® */®
R, JHESRE (MA) <05 <05 <05 <05
R H BRI 03 5 ML TR (V) <4 <4 <4 <4
JF¥Hi (Hz) 4000 5000 1000 1000
(1) M8/ Snap-Cfe g i
(2) L (L=0.15m) HfMB&EHz 2y
[ERGS
EIE %
MF i, HJ, F, E, CRD® ks | TR AL R
R 90° g0 [ 1 A A P T R e
XSE / XSC / XSD
g7 -
T mE e ws | xozmon
Em XSZBEOO | XSZBE90 XSZBE10 M12 XSzB112
C# XSZBCO00 XSZBC90 XSZBC10 M18 XSzB118
D % - - XSZBD10 M30 XSzZB130

90°

20



' EEE M 8 E4ER M 12 B4R M 18 E4EE M 30
40 1.5 2 5 10
0~32 0~1.2 0~1.6 0~4 0~8
L% PR 2 LN e L PR
P M M M M
-25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70
IEIH TIPS (il 4kds: 1P67)

80 x 80 x 26 M8 x 33 M12 x 33 M18 x 36.5 M30 x40.6
XS7D1A1PAL2 C XS508B1PAL2 XS512B1PAL2 XS518B1PAL2 XS530B1PAL2
XS7D1A1PBL2 C XS508B1PBL2 XS512B1PBL2 XS518B1PBL2 XS530B1PBL2
XS7D1A1NAL2 C XS508B1NAL2 XS512B1NAL2 XS518B1NAL2 XS530B1NAL2
XS7D1AINBL2 C XS508B1NBL2 XS512B1NBL2 XS518B1NBL2 XS530B1NBL2

XS7D1A1PAM12 C XS508B1PAM8 XS512B1PAM12 XS518B1PAM12 XS530B1PAM12
XS7D1A1PBM12 C XS508B1PBM8 XS512B1PBM12 XS518B1PBM12 XS530B1PBM12
XS7D1AINAM12 C XS508B1NAM8 XS512B1NAM12 XS518B1NAM12 XS530B1NAM12
XS7D1AINBM12 C XS508B1NBM8 XS512B1NBM12 XS518B1NBM12 XS530B1NBM12
10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36
100 200 200 200 200
* /® */® */® */® * /®
=2 <2 =2 =2 <2
100 5000 5000 2000 1000

80 x 80 x 26 M8 x 50 M12 x 50 M18 x 52.5 M30 x 50
XS7D1A1DAL2 C XS508B1DAL2 XS512B1DAL2 XS518B1DAL2 XS530B1DAL2
XS7D1A1DBL2 C XS508B1DBL2 XS512B1DBL2 XS518B1DBL2 XS530B1DBL2

XS7D1A1DAM12 C XS508B1DAM12 XS512B1DAM12 XS518B1DAM12 XS530B1DAM12
XS7D1A1DBM12 C XS508B1DBM12 XS512B1DBM12 XS518B1DBM12 XS530B1DBM12
10 ~ 36 10 ~ 58 10~ 58 10 ~58 10~ 58
100 100 100 100 100
*/® * /® *x/® * /® * /®
=0.5 =0.5 =0.5 <05 =0.5
<4 <4 <4 <4 <4
100 4000 4000 3000 2000
EREEXEE, GFwRY
) 3
&
KHEESK g WRES
AN LEDAT | 5% BN Uit -7
M8 XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S -
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

21



Osiprox

Tl e s

&8

P %%

DEALRY =

od

| 1

il

g6 M8 M12
FRARBLRZEEES SN (20°C, mm) 1.5 1.5 25 2 4
& X B (mm) 0~1.2 0~1.2 0~2 0~1.6 0~32
EJEP IR AKX AKX e A K AKX e A
Hh5EM (4 8) P (3L M M M M M
T ARG (°C) -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70
B (% £1EC 529) IP67
B A R %88 — (3% Hl)
EHE: BELEYE PVR (2 m) =
RF (mm) O x LkH x W x L D 6x42 M 8 x 42 M 8 x 42 M12x41.3 M12x41.3
3Lk4| PNP NO XS106BLPAL2 XS108BLPAL2 XS208BLPAL2 XS112BLPAL2 XS212BLPAL2
PNP NC XS106BLPBL2 XS108BLPBL2 XS208BLPBL2 XS112BLPBL2 XS212BLPBL2
NPN NO XS106BLNAL2 XS108BLNAL2 XS208BLNAL2 XS112BLNAL2 XS212BLNAL2
NPN NC XS106BLNBL2 XS108BLNBL2 XS208BLNBL2 XS112BLNBL2 XS212BLNBL2
ERE M12 ER RS ——)— Snap-C % :g
R~ (mm) @ x LegH x W x L - M8x61.4 M8x61.4 M 12 x 53 M 12 x 53
KE2 £ PNP NO - XS108BLPAM12 XS208BLPAM12 XS112BLPAM12 XS212BLPAM12
PNP NC - XS108BLPBM12 XS208BLPBM12 XS112BLPBM12 XS212BLPBM12
NPN NO = XS108BLNAM12 XS208BLNAM12 XS112BLNAM12 XS212BLNAM12
NPN NC - XS108BLNBM12 XS208BLNBM12 XS112BLNBM12 XS212BLNBM12
AR E (V), SHEEERS) 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36
FRAE, KK (MA) 50 50 50 100 100
FLEg R (%) / LED#i i IR &R (®) */® * /® */® * /® */®
FRBRHLIEI .45 e FEIE (V) =3 =3 =3 =3 <3
JFA M (Hz) 3000 3000 3000 2000 1000
TN A RS (2%:Hl)
E#E: AL PVR (2 m) =
R (mm) @ x LegH x W x L D6x42 — - M12x 422 -
241l FTRE NO - ‘ - - XS112BLFAL2 (1) =
NC - - _ _ _
HEfE. M8 (1) M12iE 5% —-—)- 3 snapc ke Jg
JRF (mm) @ x LekH x W x L - - - - -
284 FTARE NO _ _ _ _ _
NC — _ _ _ _
TARRLE (V) AR R 3 - - - 20 ~ 264 -
Xz i (mA) - - - 5 ~ 200 -
LB PR (k) / LED#i IR &4 7R (®) - - - ® -
TR, JFEIRA (mA) - = = <15 -
AR L A R 1 38 s L TR (V) - = = =7 =
TR HH (Hz) = - — o5 _
(1) AL A0.8 AP (I 22 5 F 4% e Ik
IR TR G 7 92 5K TOKNY, Al HF L2k LEBE LTOBIR], filty: XST112BLPALZ &k XST12BLPALS 8 XS112BLPAL 10,
Bt 45
EIE % EREEXEE, GFTR%
JA T BRI AL 1% 1) .-?
A B 0 T e T i L .___
S M8 XSZB108 &Eféﬁ” 5 o “ ?fﬁﬂ .
M2 | XSZB112 @% B S PO666L5 ~  XZCP0566L5 A GoBrONa0S
Mm18 X$ZB118 M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
M30 XSZB130 u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B

22



'} ]

M18 M 30 17 x 17
5 8 10 15 5
0~4 0~6.4 0~8 0~12 0~4
K AKX A JEEEAX JEEEAX
M M M M B
-25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70
P67
M 18 x51.3 M 18 x 50.6 M 30 x51.3 M 30 x 50.6
XS118BLPAL2 XS218BLPAL2 XS130BLPAL2 XS230BLPAL2 XS8-S17 PA 140 C
XS118BLPBL2 XS218BLPBL2 XS130BLPBL2 XS230BLPBL2 -
XS118BLNAL2 XS218BLNAL2 XS130BLNAL2 XS230BLNAL2 XS8-S17 NA 140 C
XS118BLNBL2 XS218BLNBL2 XS130BLNBL2 XS230BLNBL2 -

M 18 x 64 M 18 x 63.4 M 30 x 64 M 30 x 63.4 -
XS118BLPAM12 XS218BLPAM12 XS130BLPAM12 XS230BLPAM12 -
XS118BLPBM12 XS218BLPBM12 XS130BLPBM12 XS230BLPBM12 -
XS118BLNAM12 XS218BLNAM12 XS130BLNAM12 XS230BLNAM12 -
XS118BLNBM12 XS218BLNBM12 XS130BLNBM12 XS230BLNBM12 -

10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~30
100 100 100 100 100
*/® * /® * /® * /® */®
<3 <3 <3 <3 =3
2000 250 200 60 1000
M 18 x 52.2 - M 30 x 52.2 -

XS118BLFAL2 (1)

XS130BLFAL2 (1)

20 ~ 264
5~300

=15
<45
25

20 ~ 264
5~ 300

=15
<45
25

23



Osiprox

RS L 3

D) e
&

&
[TE= 3

DRALTL 7= il
2R} [E R

S A E

M8 M12

FRFERBLRZEEEE S (20°C, mm) 25 4

& 1 X3 (mm) 0~2 ‘ 0~3.2 ‘

EY LHEE ST 7PN Y AR 2

ShFEM (4&2)E) P (3%H) P

AL (°C) -25 ~ +70

BRI (45 A IEC 60529) IP67

B R %8 = (3&kHl)

. BEHY PVR (2 m)

RsF (mm) @ x L M8 x 40 M12 x 42 M18 x 51.5 M30 x 51.5

3L PNP NO XS208ALPAL2 XS212ALPAL2 XS218ALPAL2 XS230ALPAL2
NC XS208ALPBL2 XS212ALPBL2 XS218ALPBL2 XS230ALPBL2

NPN NO XS208ALNAL2 XS212ALNAL2 XS218ALNAL2 XS230ALNAL2

NC XS208ALNBL2 XS212ALNBL2 XS218ALNBL2 XS230ALNBL2

. MBHM12i% s

34| PNP NO - XS212ALPAM12 XS218ALPAM12 XS230ALPAM12
NC - XS212ALPBM12 XS218ALPBM12 XS230ALPBM12

NPN NO - XS212ALNAM12 XS218ALNAM12 XS230ALNAM12

NC - XS212ALNBM12 XS218ALNBM12 XS230ALNBM12

TARRLIE (V), f46HLE ) 10 ~ 36

FFzeh (MA) 100

SR (%) / LED# R 4775 (®) */ ®

FRBR LI (308 7R R (V) <2

FERAF % (Hz) 3000 1000 250 60

X ERNMARB S BRERRRE =~ (225H)

EHE. REUELYE, PVR (2m)

R~F (mm) @ x L

241l TIaH NO
i (1)  NC

. MBEiM12iE 38

284 T NO
&Rip (1) NC

TARHE (V), QAN
HXAE, Kk (mA)
LEDfi i R A&4671 (®)
T, FFECRE (MA)
BRI HL I N () 8 25 W TR R (V)
A (Hz)

B
et
T BT R
A B2 E RO I L

M8 XSZB108

M12 XSZB112

M18 XSZB118

M30 XSZB130

(1) BL#50.4 ARYPRARIRES 22 55 Sk Ik

ERmEE, aETEN

o (@
Uit {94

KSR l!

ASHFLEDLT | #5% Bk

M8 XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B

24




Osiprox SO FH 8 7
BRI EFER (g mmrp)

9.

- M8 M 12 M 18

2.5 4 8
0~2 0~32 0~6.4 0~12
(3D
p
-25~+80
RRHYE. IP68 (i ik dy: 1P67)

M8 x 33 M12 x 33 M18 x 33.5 M30 x 40.5
XS4P08PA340 XS4P12PA340 XS4P18PA340 XS4P30PA340
XS4P08PB340 XS4P12PB340 XS4P18PB340 XS4P30PB340
XS4P08NA340 XS4P12NA340 XS4P18NA340 XS4P30NA340
XS4P08NB340 XS4P12NB340 XS4P18NB340 XS4P30NB340

XS4P08PA340S XS4P12PA340D XS4P18PA340D XS4P30PA340D
XS4P08PB340S XS4P12PB340D XS4P18PB340D XS4P30PB340D
XS4P08NA340S XS4P12NA340D XS4P18NA340D XS4P30NA340D
XS4P08NB340S XS4P12NB340D XS4P18NB340D XS4P30NB340D
10~ 38
200
* /®
<2
5000 2000 1000

M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60
XS4P08MA230 XS4P12MA230 XS4P18MA230 XS4P30MA230
XS4P08MB230 XS4P12MB230 XS4P18MB230 XS4P30MB230

XS4P08MA230K XS4P12MA230K XS4P18MA230K XS4P30MA230K
XS4P08MB230K XS4P12MB230K XS4P18MB230K XS4P30MB230K
20 ~ 264
100 200 ‘ 300 ~ /200 —
®
<0.6
<55
25 ~ /3000 — 25~ /2000 — 25 ~/1000 —

25



L] —] » —® . 3 ':'
Osiprox J o P 1 3 5 R 7
ol i i 2
W
i
M6 M8 M12
FRPRIE R B Sn B 2.5 mm 2.5 mm 4 mm 10 mm 20 mm
AR - - - - -
3% F X Js% (mm) A K 0..2 0..2 0..3.2 0..8 0..16
JEHA K = = = = =
SR LR G R L %E
Hh5EM () P (28 M
TARIR G (°C) -25...450
475598 (4% & 1EC60529) IP67 IP68 (H:ifik: IP67)
Rt (mm) @x L M6.5 x 33 M8 x 33 Mi2x33 |  Mi8x365 | M30x40.6
B A R RkEs
EE: BBEBYIPVR (2 m)
3% PNP NO XS1L06PA349 XS1N08PA349 XS1N12PA349 XS1N18PA349 XS1N30PA349
NC XS1L06PB349 XS1NO8PB349 XS1N12PB349 XS1N18PB349 XS1N30PB349
NPN NO XS1LO6NA349 XS1NO8NA349 XS1N12NA349 XS1N18NA349 XS1N30NA349
NC XS1LO6NB349 XS1NO8NB349 XS1N12NB349 XS1N18NB349 XS1N30NB349
4% PNP NO+NC AR - - - - -
JEHAR - - - - -
NPN NO+NC  # AR - - - - -
JEH AR - - - - -
PNP+NPN NO/NC  HEAS (&)&) - - - - -
g TT i AKX (2)8) - - - - -
A (26} - - - - -
EE M12iE#ERS
3% PNP NO XS1LO6PA349D = XS1NOS8PA349D | XS1N12PA349D = XS1N18PA349D | XS1N30PA349D
NC XS1L06PB349S (1) | XS1N08PB349D XS1N12PB349D | XS1N18PB349D | XS1N30PB349D
NPN NO XS1LO6NA349D | XS1NOS8NA349D | XS1N12NA349D | XS1N18NA349D | XS1N30ONA349D
NC XS1L06NB349S () | XS1NO8NB349D | XS1N12NB349D | XS1N18NB349D | XS1N30NB349D
4% PNP NO+NC AR - - - - -
JEHAR - - - - -
NPN NO+NC  # AR - - - - -
HEAR - - - - -
PNP+NPN NO/NC A (4)8) = = = = =
g TT i AKX (2)8) - - - - -
A (26} - - - - -
TAERE (V) G4 RN 3) 10...36
JFEAE, &K (mA) 200
JELBE PR A (k) / LED#i HAREHT (®) */®
TR TR T A P <2
TEAXpi (Hz) 2500 2500 2500 1000 500
(1) SRJAMBHY 2%
ik
ElE 4 ERBEEXEE, aFTHRE
FF R A% i 1
A g 20 R L 3
KRSk L‘ WET ’
M8 XSzB108 AAELEDET| $33k 3k S T8
M12 XSzB112 M8 XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S
M18 XSZB118 M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
V30 XSZB130 U20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B

26




Osiprox

Tl e s

L

1 8

v

M8 M12 M18

1.5 mm 2mm 5 mm 10 mm 2 mm 5 mm 10 mm

2.5 mm 4 mm 8 mm 15 mm 4 mm 8 mm 15 mm

0...1.2 0...1.6 0...4 0..8 0..1.6 0...4 0...8

0...2 0...3.2 0..6.4 0..12 0..3.2 0..6.4 0...12
P (XS1) /JEHEA R (XS2) A (XST)/HEHLAR(XS2, XS4)
M M (XS1, XS2)/P (XS4)
-25..470 -25...470
P67 IP68 (3:43%: IP67) IP68 (H:4f5: IP67)

M8 x 50 M12 x 33 \ Mi8x365 | M30x405 M12 x 50 \ M18 x 60 \ M30 x 60
XS1M08PC410 XS1N12PC410 XS1N18PC410 XS1N30PC410 = = =
XS2M08PC410 XS2N12PC410 XS2N18PC410 XS2N30PC410 = = =

XS1NMO8NC410 XS1N12NC410 XS1N18NC410 XS1N30NC410 = = =
XS2M08NC410 XS2N12NC410 XS2N18NC410 XS2N30NC410 = = =
= = = = XS1M12KP340 XS1M18KP340 XS1M30KP340
= = = = XS2M12KP340 XS2M18KP340 XS2M30KP340
= = = = XS4P12KP340 XS4P18KP340 XS4P30KP340
XS1M08PC410D XS1N12PC410D XS1N18PC410D XS1N30PC410D - - -
XS2M08PC410D XS2N12PC410D XS2N18PC410D XS2N30PC410D - - -
XS1M08NC410D XS1N12NC410D XS1N18NC410D XS1N30NC410D - - -
XS2M08NC410D XS2N12NC410D XS2N18NC410D XS2N30NC410D = = =
- - - - XS1M12KP340D XS1M18KP340D XS1M30KP340D
= = = = XS2M12KP340D XS2M18KP340D XS2M30KP340D
= = = = XS4P12KP340D XS4P18KP340D XS4P30KP340D
10...36 10...36
200 200
*/ ® */ —
<2 <2.6
5000 5000 2000 1000 5000 2000 1000

27



Osiprox

RS L 3

Dl B
&8

%%

Ji Ry i —IR T R 2k
B

FRFRELRIEEES SN (20°C, mm) 15 20 20 40 40 30...60
& A X J (mm) 0~12 0~16 0~16 0~32 = -
SRR AR % PSS B3P wres EI3L DN/ E S PN EISE DN w7
Ah5EM (4 )&) P (2% P
TAER LR (°C) -25~+70
452 (%4 1EC 60529) P67
Him R aE
EE BRETIR T
R~F (mm) @ x LegH x W x L 40 x40 x 117 40x40x 117 40 x40 x 117 40 x40 x 117 82 x93 x40 80 x 92 x 40
264 (EARTE) NO/NC (4if) | XS7C40DP210 = XS8C40DP210 = - _
424 PNP NO+NC XS7C40PC440 XS7C40PC449 XS8C40PC440 XS8C40PC449 XSDH407339 XSDH607339
NPN NO+NC XS7C40NC440 XS7C40NC449 XS8C40NC440 XS8C40NC449 XSDJ407339 XSDJ607339
0~10V  MRHEALR - - - - - -
4~20mA L JEH AR = = = = = =
PL SR IDNGY = = = = = =
LIPEE (S IPNGY = = = = = =
EE: M8M12iE 1R
0~10V = = = = = =
4~20 mA = = = = = =
TARRE (V), @i EED 10 ~ 58
JFX28 R (MA) 200 (248100) 200 200 (24100) 200 200 \ 200
FLs R (k) / LED#i R B (®) */®
SpEiR - - - \ - - \ -
R HL SR e 3 2 P (V) <2
I 4% (Hz) 1000 (2£51500) 1000 1000 (2£:800) 500 (2:800) 50 50
AR (Hz) - - - = - =
% | B AR & B R R RS
R~F (mm) @ x L 40 x 40 x 117
2854 AC NO/NC (4if2) | XS7C40FP260 = XSBC40FP260 | = XSDA400519 | XSDA600519
AC/DC NO/NC (4if2) | XS7C40MP230 = XS8C40MP230 \ = = \ XSDAG00539
TAERIE (V), A EES) 20 ~ 264
JPRZ R, ek (mA) AC: 500; AC/DC: 300/200
LED# R &= (®) ®
TR, FFERE (MA) AC: <1.5; AC/DC: <0.8/1.5
HRAR FL JAE IS A A8 2 R (V) <55
JF¥Hi (Hz) AC: 25; DC: 50
B4
EIZE 4
) y i AL I BRI
T i &, HF, E, CRDR o m%‘;ﬁ*& g@ﬂgﬁ@
g} 90° 5 e 5 1
F XSZBF00 XSZBF90 XSEL X?C HXS0 M8 XSZB108
Em XSZBEO0O XSZBE90 XSZBE10 M12 XSzB112
C# XSZBC00 XSZBC90 XSZBC10 M18 XSzB118
D % - - XSZBD10 M30 XSZB130

28




Osiprox

RS (3

I FF R

B E (frm )

5 10 15 40 M:2 / P:4 M:5/ P:8 M:10 / P: 15
1~4 1~10 2~15 5~40 M:02~2/P:04~4 | M:05~5/P:08~8  M:1~10/P:15~15
N2 %E M:HA SR 22 58 /P A B SR 2 5
Mz P
-25~+70
B P68 (1 iRy 1P67)
FEEYERLE. PVR (2m)
15x32x8 26 x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26 @12x50 318 x50 @30x525

XS9F111A1L2 XS9E111A1L2 XS9C111A1L2 XS9D111A1L2 XS4P12AB110 XS4P18AB110 XS4P30AB110

- - - - XS1M12AB120 XS1M18AB120 XS1M30AB120
XS9F111A2L2 XS9E111A2L2 XS9C111A2L2 XS9D111A2L2 - - -

- - - - XS4P12AB120 XS4P18AB120 XS4P30AB120
XS9F111A1LOTM8 XS9E111A1LOTIM12 XS9C111A1LOTM12 XS9D111A1M12 - - -
XS9F111A2L01M8 XS9E111A2LO1M12 XS9C111A2L01M12 XS9D111A2M12 - - -

10 ~ 36 10 ~ 58
10 %
2000 1000 100 1500 500 300
ERMEERE, GEHRY
K E5kK WRET
AHELEDAT| #33k Bk P
M8 XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B

29



Osiprox

RS L 3

Wi RS 7=

INBY R FERY (oot

\
a

LA w

g4 M5 6.5
FRFREXRZEER Sn (20°C, mm) 1 1 1.5
&K (mm) 0~08 0~08 0~1.2
BB IR IR AR L
Sh5EM (& )8) P (22kL) M M M
RV (RALZERTT ) - - -
TAEIRER R (°C) -25~+70
Btk (154 1EC 529) 1P67
R+t (mm) @ x LekH x W x L @ 4x29 M5 x 29 06.5x33
ARG N ) b 1 i K L A (ke / 43 %) - - -
VTR (kb / 53 %h) - - -
B A R EE — (3% Hl)
. RERY PVC (2m) =
4] PNP/NPN  NO/NCH[fift - - -
344 PNP NO XS1L04PA310 XS1NO5PA310 XS1LO6PA340
PNP NC i - - -
gy - - -
NPN NO XS1L04NA310 XS1NOSNA310 XS1LOBNA340
. MM —-—=2-
3%l PNP NO XS1L04PA310S XS1NO5PA311S XS1L06PA340S
PNP NC - - -
NPN NO XS1L04NA310S XSTNOSNA311S XS1LOBNA340S
NPN NC - - -
EHE. M12iERES ——D-
4] PNP /NPN NO/NC AR - - -
TAEHE (V), WA5H RN 5~30 5~30 10 ~ 38
JFXAR, A (MA) 100 100 200
FE R (k) / LED i iR &R R (®) / BIRTE R (®) */®/- *x/®/- *x/®/-
FRAR R JAE N ) 28 2 R (V) <2 <2 <2
FEHH (Hz) 5000 5000 2500
%/ B AR Z B IE R ~ (2%H])
. RERY PVC (2m) =
2685 AC/DC NO - - -
NC - - -
NC ] - - -
TR (1) B = = =
TAEHLE (V) 50-60 Hz - - -
JFKZ & (mA) - = _
LED#i R &R (®) / IR (®) - = _
TR, JFBCIRE (mA) - - -
FRBR HL L IR 1 aE 2 R R (V) - - =
TR (Hz) - - -
l'{ﬁ'{fl; (1) FTHECE0.4 ARYPUIE RIS 22 5 s ik
EEXE
JIT T R R 2 XST @%g%gggii B M4 |XSZB104 | M12 XSZB112
JFXS7E JHFXS7C M5 |XSZB105 | M18 XSZB118
e XSZBE0D XSZBC00 M6.5| XSZB165 | M30 XSZB130
90° XSZBE90 XSZBC90 M8 | XSzB108

30



kgl

%

Y

SR PR AE SRR AR

I ER CH
26 x 26 40 x 40
10 15
0~8 0~12
R %
p P M M M
F1 2 ) g B2 ) B 2\ - =
-25~+70 0~+50
P67 B . P68 (e, IP67)
26X 26 x 13 40 x 40 x 15 M30 x 81 M18 x 70 M30 x 60
48000 48000 6000 ~ 48000 (2) = =
6 ~ 6000 6 ~ 6000 6 ~ 150 / 120 ~ 3000 (2) = -
- - - XS1M18KPM40 XS1M30KPM40
| = = XSAV11373 = =
| = = XSAV12373 = =
XS9E11RPBLO1M12 (3) XS9C11RPBLO1M12 (3) = = =
M12 %f, L=0.8 m
- - - XS1M18KPM40D XS1M30KPM40LD
10 ~ 36 10 ~ 36 10 ~ 58 10 ~ 38
100 200 200 200
*/®/® */®/® */®/— */®/—
<2 <2 <2 <26
= = = 1000
(3) &l # %Lk (L=0.15 m) HrM12& 5%
(4) BB EL (L=0.15 m) #i1/2-20UNFiEH: 52
 XS9E11RMBLO1U20 (4) XS9C11RMBLO1U20 (4) - - -
| - - XSAV11801 - -
| - - XSAV12801 - -
20 ~ 264 20 ~ 264 20 ~ 264 = =
100 300~ /200 - 300 ~/200— = =
®/® ®/® ®/- - -
<1.5 =<1.5 — -
=65 =605 - =

(2) XSAV11373Ff1XSAV11801 (&%) #6 ~ 150/k dh/53$F16 ~ 6000k #h/53 #pXSAV12373FIXSAV12801 (Pidisid) 4120~3000/k pf/43 54 11120 ~ 48000}k #jt/43

AT R
XS9...R

XSZBPM12

ERA AR, GETEN

) f

| 3
KK “ WRET

AAHFLEDYT | #33k Hk 7R

M8 XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B

31



Osiswitch

FRALIF &

XCMD XCKT

| D 205 firh £ by 2 fih

o ,El_ @ NcsNo N/C +N/O
[\ lenve © j

e S

X o 2 H0 fi 5.

@ J'iL @ N/C + N/O

B 25 /NEYXCMD,

(FTERE,

A FH A 7 i

S

2 W#30~317)

W’ﬁ;&ﬁ’-ﬁsﬂ HahX R IR K ] i MA123%
B AT PR & E A
AT HER
BUbRA iy (BRAEDGEE, ALE D) 10 10 10 10 10
PR (AL m/s) 0.5 0.5 1.5 1.5 0.5
FFAAF IEC 947-5-1 83Tk S (FEWiIF) S © S) © S
[ 4712 2 45 & |EC 529 P66 #il IP67
Wi TAERH AC 15; B 300(Ue=240V, le=1.5A)/DC 13; R 300 (Ue=250 V, le=0.1 A)
LI RPN RRIRAE, A, =1 m (R B TR R A L)
[i] 5 A2 LML (mm) 20
R~F (mm)WxDxH 30 x 16 x 59
SR JPLRIE (28, N/C + N/O #izh) XCMD2110L1 XCMD2102L1 XCMD2115L1 XCMD2145L1 XCMD21FOL1
(H, N/C +N/O %Wif5ér, 183)) XCMD2510L1 XCMD2502L1 XCMD2515L1 XCMD2545L1 XCMD25F0L1
XCKP/XCKD =
2 il 5. ]
.-| N/C + N/O 3‘. 3
) =
.‘I ﬁ -

oF

co 5| 2
N N/C+N/O

(4]

KEKXXCKDE ERIFIXCKPEE ] HY

545 EN 50047 R4

BRI RA I=RZ/E IR PP M18 M18HRITR
HFR IROTHERT HBK AR

BUBRA iy (BRAEDEER, AALE ) 15 10 15 10 10

FRANEE (m/s) 0.5 0.5 1 0.5 0.5

TFXH A IEC 947-5-1 3 kit © (Wi JF) e ©) ©) e e

[ 45 45 & 1EC 529 IP66 FiI IP67

WisE TAEHE AC 15, A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13; Q300 (Ue=250 V, le=0.27 A)

CUEE N — AN, R ISOM16 x 1.5 Hgi%E 5 (2)

8 52 O (mm) 20 20 \ 20 \ M18 x 1 \ M18 x 1

R~F (mm)WxDxH 30x30x73

ERBINEF R

SERCIEETI S (2H, N/C +N/O Hiz)) XCKD2110P16 XCKD2102P16 XCKD2121P16 XCKD21HOP16 XCKD21H2P16
(B ey Ak + $84E%) (1) ZCD21+ZCE10 ZCD21+ZCE02 ZCD21+ZCE21 ZCD21+ZCEHO ZCD21+ZCEH2

SHCIESETIE (2%, N/C + N/O JEWijG o, 183h) XCKD2510P16 XCKD2502P16 XCKD2521P16 XCKD25HOP16 XCKD25H2P16
(B A AT + 81E%) (1) ZCD25+ZCE10 ZCD25+ZCE02 ZCD25+ZCE21 ZCD25+ZCEHO ZCD25+ZCEH2

BRSNS, WES R

SEHTFETIE (24, N/C + N/O Hizh) XCKP2110P16 XCKP2102P16 XCKP2121P16 XCKP21HOP16 XCKP21H2P16
(Bighsfy: Afk + $04E%) (1) ZCP21+ZCE10 ZCP21+ZCE02 ZCP21+ZCE21 ZCP21+ZCEH0 ZCP21+ZCEH2

SERETFRME @k, N/C+N/O %EWiGer, 13)) XCKP2510P16 XCKP2502P16 XCKP2521P16 XCKP25HOP16 XCKP25H2P16
(Bigsfy . Atk + 846K (1) ZCP25+ZCE10 ZCP25+ZCE02 ZCP25+ZCE21 ZCP25+ZCEHO ZCP25+ZCEH2

(1) g AT R AISO M16%: 4%, XCKD/ZCDEP16, XCKPAZCPEP16, nfii il H &2 R v 8 o 4%,

(2) ik R P11 B L B bz N B 44

, ifEP16# kG111,

32



KB, BH. F2 )il IXCKTR

ERSEN PR hom Hhom iz
B3 BT B AR
HBK
10 5 15 10 10 15 5
0.1 1 0.5 0.5 15 1 1
&) - &) ® ® ® -
IP66 FiI IP67
AC 15, A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13, Q 300 (Ue=250 V, le=0.27 A)
2 AmskBEN, Wk HISO M16 x 1.5/ L4 % 34 (2)
20340
60 x 30 x 61
| XCMD21F2L1 | XCMD2106L1 XCKT2110P16  XCKT2102P16 | XCKT2118P16  XCKT2121P16  XCKT2106P16
| XCMD25F2L1  XCMD2506L1 = \ = = \ = \ =

HFX

fLINf

IP66 fi1 IP67
AC 15; A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13; Q300 (Ue=250V, le=0.27 A)
—ANEN, TR SO M20 x 1.5/ 4 %45

AT

20 20 20 20 20 20 20 \ 20 \ 20
30 x30x95
XCKD2118P16 | XCKD2145P16 | XCKD2139P16 & XCKD2106P16  XCDR2110P20 | XCDR2102P20 | XCDR2121P20 | XCDR2127P20 | XCDR2118P20
ZCD21+ZCE01+ZCY18| ZCD21+ZCE01+ZCY45 | ZCD21+ZCE01+ZCY39 ZCD21+ZCE06
XCKD2518P16 = XCKD2545P16 | XCKD2539P16 | XCKD2506P16  XCDR2510P20 | XCDR2502P20 | XCDR2521P20 | XCDR2527P20 | XCDR2518P20
ZCD25+ZCE01+ZCY18| ZCD25+ZCE01+ZCY45 | ZCD25+ZCE01+ZCY39 ZCD25+ZCE06
XCKP2118P16 = XCKP2145P16 | XCKP2139P16 | XCKP2106P16  XCPR2110P20 | XCPR2102P20 | XCPR2121P20 | XCPR2127P20 = XCPR2118P20
ZCP21+ZCE01+ZCY18| ZCP21+ZCE01+ZCY45 | ZCP21+ZCE01+ZCY39 ZCP21+ZCE06
XCKP2518P16 | XCKP2545P16 | XCKP2539P16 | XCKP2506P16  XCPR2510P20 | XCPR2502P20 | XCPR2521P20 | XCPR2527P20 = XCPR2518P20
ZCP25+ZCE01+ZCY18| ZCP25+ZCE01+ZCY45 | ZCP25+ZCE01+ZCY39 ZCP25+ZCE06

Z IS5 BT, Al e R A RIS, £ ILH534~35TT,

33



Osiswitch

PRI

i FH Y7
AN, BT NRAMEERT X

NEUFNZSE BV I K HIIRIESL

(3) % Snap-C % g

RS W ERIE: YN
LT HEX fiias IR ] 5 [l 1) PRI
[E3iAES D] HER IR IRFHEFT
B3 TRFAHEAT
. |
é @ﬂ
L ZCE10© | ZCEM® | ZCE02®  ZCE24(2© | ZCE21©
BAEAT
il TRk BIHIE PR R BARAT R
i 3% R [l 24/31 mm (ZCMD) BaLE BIHIE PIRREIZAT BB s
Je gL 29/36 mm (ZCD/PT)  24/31 mm (ZCMD)  16/39 mm (ZCMD)  16/39 mm (ZCMD)
29/36 mm (ZCD/PT)  21/44 mm (ZCD/PT) 21/44 mm (ZCD/PIT)
= ZCEN1® | ZCY15(© | ZCY16(© | ZCY25()© | ZCY26(2) ©
(1) 47 4 145 ZCD.../ ZCP... / ZCT... B 1Atk (2) #7548 45 ZCMD... B Atk
A fifib A
7N
Hk 53 © s2 3 © ¥3 © ¥e3 O 536 5o
/== iGN-YI‘E F—F\lenve| | ’\iGN-YI‘E — A\ GN-YE %Fi;‘qrgig iifi:gqrﬂg
52zl L+ slEelEal L glzal L slEelzgl L =R < sksl L
2% N/C + N/OWzF 5
21N/C + N/O 3HN/C + N/C + N/O 2/N/C + N/O 3N/C + N/C + N/O 5%t 4%}
) i) ) s N A
S IR A ZCcMD21 ZCMD39 ZCMD25 ZCMD37 ZCMD21C12 | ZCMD21M12
WA - - - - - -
INBUZS s fiph o R 2
42 JF A P 4 M5 R B B, L=2 m
I * * * * 5% 4%
MFZCMD21 | JAFZCMD39 | FIFZCMD25 | JAFZCMD37
L=t m zcme21L1 ZCMC39L1 ZCMC25L1 ZCMC37L1
L=2m Zcme21L2 ZCMC39L2 ZCMC25L2 ZCMC37L2
L=5m ZCMC21L5 ZCMC39L5 ZCMC25L5 ZCMC37L5 | XZCP1164L2  XZCP1169L2
© Wi




IR M12 M18 M12 M1847 PRI i IRH S 1 Atz
AT BB B k| R A R P T
R E R

L ¢ ¢ |

ZCE27 © ZCEFO(2)© | ZCEHO(1)©® = ZCEF2(1)© | ZCEH2(1)® ZCE08 \ ZCE07 ZCE06
R EHRAT P iR e KR BEHELTF 4k EL PR KT

PORRBAEATZ )i BEANLIE TRAT PR BICIRAT FRAT AT | AT PR BIEARAT

20/36 mm (ZCMD)  20/36 mm (ZCMD) ©=3 mm ©=50 mm 0=50 mm

24/40 mm (ZCD/P/T) 24/40 mm (ZCD/P/T) L=125 mm

-
!

. zZevis(1)e | zey1e(ne | zZoye® | Zcv450 zcyss \ zcvot . Zcv39e | ZCY49 0

RiEH
e - | o o) - ol e o - o - ol -
‘—l & o & + "l &~ ol & = ~—| I ~—| I "l ~
® \— @ 7 @ N @ [ ® N N7 O N—
2| « 8 & = 3| 8 8l af = 7| 1 o 3|
21N/C + N/O
2/N/C + N/O 3HN/C + N/C + N/O 2N/C + N/O 3N/C + N/C + N/O 5% ) 4%} 2N/C + N/O 2HN/C + N/O
i i 1) 10 A2 M e iz e
G B A R ZcD21 ZCD39 ZCD25 ZCD37 ZCD21M12 - - -
B A B ZCP21 ZCP39 ZCP25 ZCP37 - ZCP21M12 = ZCT21P16 = ZCT25P16
BERAR KRR
al H i M 255 5 FiL 45 i 32 4 ZCT Pg 11 s 3451 5
SN B L=2m G B R 4P 16
- - -
a A o
\ \ \ \ \ _ " ZCT21P1645ZCT21G11
B ISO M16 1SO M20 Pg 11 Pg 13.5 1/2"NPT | PF 1/2 (G 1/2) ZCT 112" NPT S,
BB e b FEHE B e IN12E B P16 (ERE)
&R ZCDEP16 | ZCDEP20 = ZCDEG11 | ZCDEG13  ZCDEN12 | ZCDEF12
A ZCPEP16 | ZCPEP20 = ZCPEG11 | ZCPEG13 = ZCPEN12 | ZCPEF12  XZCP1164L2  XZCP1169L2 M.
ZCT21P1645%ZCT21N12

35



Osiswitch PeAL Y F= S

PRI

XCKN
o] | 2WA
2| &|, nesNo
@j% )
A N

5'_>| 5% 2 fik 55

SR

Oslawiich
Oslawiteh

N/C + N/O
3

XCKNZE 1 X ZRY PRI FF KIS0 2082271,
M

(NP ) WEE AR 90 TR AL H Bk PG ACOTHEFT

B dy (BRAEDGPE, HArE J5) 10 10 10 10

b CARL m/s) 0.5 0.3 0.3 1

FFLAFAIEC 947-5-143 % tudide © (1 Wi IF) S S e S

5 b1 25 4% 15 A 1EC 529

W TR AC15; B300 (Ue=240V, le=3A) / DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

I TN ISO M20 (1)

5 DB (mm) 20

Ak RSF (mm) Wx D x H 30 x 30 x 73

il IR0 i) XCKN2110P20C \ XCKN2102P20C \ XCKN2103P20C \ XCKN2121P20C

123 XCKN2510P20 \ XCKN2502P20 \ XCKN2503P20 \ XCKN2521P20

O W

(1) IR AP RIS E N S BHE, 3HP20CHAGI1C,

XCNR
2% fk 2
9| &f, NC+NO
e - 3
2| o

XCNRF 58 (i 8 4 2R B IR AL FF X H1SO 2085457

Y ENGEE] HA R E HR HOBEERKOFAfE AT PO IRTE B AR AT

HUbE iy (R AE0EER, 20 ) 1 1 1 1

PR E (FAAT m/s) 0.5 0.3 0.3 1

FFXAF A IEC 947-5-1 B35 HkRitE (15 52 Wi IF) ® ©) &) ©)

Bt 75 A 1EC 529 IP65

WiE TAEREE AC15; B300 (Ue=240V, le=3A) / DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

RPN ISO M20 (1)

[i5] & 2 L (mm) 20

AR (mm) Wx D xH 30x30x73

SERETF T 5 XCNR2110P20C XCNR2102P20C ‘ XCNR2121P20C XCNR2127P20C
O L WiIF

(1) n# R AP RISE B N B, IHHEP20CHAG11C,

36



RIPIR TR B AT IR REATAT BT i

Oslswiich

Al L3 s AT A
PRI P REIEAT
10 10 10 10 5 5
1 15 15 15 1 1
©) ® ©) ©)
IP 65
AC15; B300 (Ue=240V, le=3A) / DC 13; R 300 (Ue=250 V, le=0.1 A)
ISO M20 (1)
20
30x30x73
\ XCKN2127P20C \ XCKN2118P20C \ XCKN2145P20C \ XCKN2149P20C \ XCKN2108P20C XCKN2106P20C
| XCKN2527P20 \ XCKN2518P20 \ XCKN2545P20 \ XCKN2549P20 \ XCKN2508P20 \ XCKN2506P20

Hipg1 C/O

[ xcogmmRGEFX, ATERENRASHMLA
AR

A, TR s iﬁ%g;fﬁ T TR AR AT K TARAEAT LRSI

i AR AT
10 10 10 10 10 10 10
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
IP54
JE&PEfigk. ~AC 15, A300 (Ue =240V, le =3A)  FHEfZk:. ~250V, 10A
REE AR B
25
54x42x21.4
XCJ-110 XCJ-102 XCJ-103 XCJ-125 ‘ XCJ-126 XCJ-127 XCJ-128

XCJ-121

37



Osiswitch

PRI

XCE

S Hipk1 C/O
<

/1
/12

2

3/13
111

XCE£BEZERIRMATFR, ATFHhEIGH

L (NS

PUR iy (BRAEDESE, A0 J7)

Bl (S m/s)

i 47155 2% 45 & 1EC 529
e TARFE

GIE RPN

] L E (mm)
AR (mm) Wx D x H
FERTF RIS
XCMN

= 2 2% fih 13

m} ;El} @ N/C + N/O
i iz

B EE

L NEYXCMNER (L FF X FR 45

I (ENUES]

By (BRIEDEPE, I E J5)

BFEE (Hfr m/s)

JF45 &1EC 947-5-1453 ikt © (& EWiJr)
954145 4% 15 £ 1EC 529

WiE TAEREE

IR RPN

& 5 4 v LB (mm)

Jetk R~ (mm) W x D x H

SER TR

@ e WiIF

Ha IR H A Q0 IR L H A
15 15 15
0.25 m/s 0.25 m/s 0.25 m/s
IP 65
&Pk ik : AC15, B300 (Ue=240V, le=1.5A) / DC 13; R 300 (Ue=250 V, le=0.1 A) [FH:fa%k: 5A, 250V
RIS
21

64 x 28 x 25

XCE-110 XCE-102 XCE-103

LIEXS RN OBEMIRAE AN | HOBRAACTAEAT M128 Fk

5 5 5 5 5
0.5 m/s 0.1 m/s 0.1 m/s 0.5 m/s 0.5 m/s
e S e S S
IP 65

AC15; B300 (Ue=240V, le=1.5A) / DC 13; R 300 (Ue=250 V, le=0.1 A)
KK HRY, PVR, 4x0.75 mm2
20
30 x 16 x 59
XCMN2110L1 XCMN2102L1 XCMN2103L1

XCMN2121L1 XCMN21FOL1

38



R TREEARAT KA IR AT AT il i s 1) AR
AP REEARAT PR P AT

15 15 15 15 15
1.3 m/s 1.3 m/s 1.3 m/s 1.3 m/s 1.3 m/s
IP 65
Jk 3k AC15, B300 (Ue=240V, le=1.5A) / DC 13; R 300 (Ue=250 V, le=0.1 A) BHM:f1%k: 5A, 250V
LGRS
21
64 x 28 x 25
XCE-118 XCE-145 XCE-154 XCE-181 XCE-106

90/ M1 25 & it IR AT [ SN R
HFRK PR B ICTRAT PP HIAT
5 5 10 10 10 10 10
0.1 m/s 0.1 m/s 1.5m/s 1.5m/s 1mis 1mls 1m/s
e e S S e
IP 65

AC15; B300 (Ue=240V, le=1.5A) / DC 13, R 300 (Ue=250 V, le=0.1 A)
H 1k, PVR, 4 x 0.75 mm2
20
30 x 16 x 59
XCMN21F2L1 XCMN21F3L1 XCMN2115L1 | XCMN2145L1 XCMN2159L1 XCMN2107L1 XCMN2106L1

39



Osiswitch

PRALIFSG

XCKJ, XCKS, XCKM

ml | 2 | = ®
@._ &, N/C+N/O @m Y
] S __to

fﬁj & S| ] =

24 fih ri SRk .

2| &
N/C + N/O
o &
=| o

N/C + NIC + N/O

T

XCKJE£ER!, £F4 EN 50041 frA

g v 5 " < EIR
(S HER %ﬁwg?ﬁ% m%ﬁ% %w%%ﬁ% m%%;é%ﬁ
BBy (BRAE0RE, ST ) 30 > 30 30 80
B (A m/s) 0.5 1 1.5 1.5 1.5
Biiseg, #Ff IEC 529 IP66
o TR AC 15, A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13; Q 300 (Ue=250 V, le=0.27 A)
RAEHEA (1) 1AM, R 1SO M20 x 1.5H 4% k45
&5 Ly (mm) 30 x 60
AMF (mm) W x D x H 40 x 44 x 77
oo (2HN/C + N/O #3)) XCKJ161H29C © | XCKJ167H29C & XCKJ10511H29C & @ XCKJ10513H29C & = XCKJ10541H29C
JPREIE (2BN/C + N/O SeWiE o, 13 XCKJ561H29C © = XCKJ567H29C (3 XCKJ50511H29C )  XCKJ50513H29C & = XCKJ50541H29C
Atk (24%N/C + N/O #zh) ZCKJ1H29C © ZCKJ1H29C © ZCKJ1H29C © ZCKJ1H29C © | ZCKJ1H29C &

(@IN/C + N/O 5eliJr &, 183h) ZCKJ5H29C © ZCKJ5H29C © ZCKJ5H29C © ZCKJ5H29C & = ZCKJ5H29C &

(3HN/C + N/C + N/O i zh) ZCKJD39H29 & ZCKJD39H29 & ZCKJD39H29 & ZCKJD39H29 & | ZCKJD39H29 &
(DN ZCKE61C & ZCKE67C & ZCKE05C & ZCKEO05C & ZCKE05C &
PR ZCKY11C © ZCKY13C © ZCKY41C

© Wi T XCKMAA IR E M, R BEIRHE 53 S AR i + 4817 3k
1 XCKJ161H29C = ZCKJ1H29C + ZCKE61C
XCKMR XCR
:% &% :% &% 2| &% o| & fu
Sl S
o & o w S IR
2 x 2%

A 1R i

2 B ]
NIC + N/C 36, O\
b :ﬁ § :ﬁ 8

XCKMEEE!, 3iRALIEN

YRS PR PIRRE

HFR AKF-HERF
HUbk R dr BRAEIEIS, BALT5) 20 20 20 15
RN (Afr m/s) 0.5 0.5 15 1.5
Bithsd, %4 IEC 529 IP65
B TAEREE AC 15; A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13; Q300 (Ue=250 V, le=0.27 A)
RN (1) AN, FRTISO M20 x 1.5HL S5 B4 (2 4Nt S Bt £ W7 JF 383 %)
[ 5 Ly (mm) 41
AR (mm) Wx D xH 63 x 30 x 64
Selk (2HN/C + N/O j#7)) XCKM110H29C & XCKM102H29C © XCKM121H29C O XCKM115H29C ©
JFERE (2N/C + N/O i &, 183)) XCKM510H29C & XCKM502H29C © XCKM521H29C © XCKM515H29C ©
A (2HN/C + N/O 3#3)) ZCKM1H29C & ZCKM1H29C & ZCKM1H29C & ZCKM1H29C &

(2HN/C + N/O S5 ¢, 123))

ZCKM5H29C &

ZCKM5H29C &

ZCKM5H29C O ZCKM5H29C O

Bl
T ) i 2 56 TS
(fE45—J5 i AE 24~ N/C + N/O fi13)

ZCKD10C &

ZCKD02C &

ZCKD21C & ZCKD15C ©

(fE4g—J5 AR 14~ N/C + N/O it 1)
g (24~¥uh% C/O Hiz))

TS @A21 N/C + N/C 255, 183))
@ i Emif

(1) #RH Pg 13.5 HUEIHEIEINTIFL, KiifE% H29,

245, XCKJ161H29C 75 ik XCKJ161C

40



XCKSM %8, 75 EN 50041 tR;

26 ; e
W i = e R i R
L=200 mm @ 50 mm L=200 mm
30 25 15 20 20 20 20
15 0.5 0.5 1.5 15 1 1
IP65
AC 15; A 300 (U=240V, le=3 A)/DC 13; Q300 (Ue=250 V, le=0.27 A)
—/AMskaEA, FTRMISO M20 x 1.5 M4 345
30 x 60
40 x 36 x72.5
XCKJ10559H29C XCKS101H29 © XCKS102H29 © = XCKS131H29 & XCKS141H29 XCKS139H29 XCKS159H29
XCKJ50559H29C XCKS501H29 © XCKS502H29 & = XCKS531H29 & XCKS541H29 XCKS539H29 XCKS559H29
ZCKJ1H29C & ZCKS1H29 © ZCKS1H29 © ZCKS1H29 © ZCKS1H29 © ZCKS1H29 © ZCKS1H29 ©
ZCKJ5H29C © ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 ©
ZCKJD39H29 & ZCKSD39H29 & ZCKSD39H29 & = ZCKSD39H29 & ZCKSD39H29 & ZCKSD39H29 & ZCKSD39H29 &
ZCKEO5C & ZCKDO1 O ZCKD02C & ZCKD31 & ZCKD41C ZCKD39 ZCKD59C
ZCKY59C - - ZCKY31C & ZCKY41C ZCKY39 ZCKY59C

FERFEAT

REHIP G AT T

38 A (R FRTEAT

Sl siAls T IFR

A6 mm ©@ 50 mm A 6 mm PEPEH R NG AE
FEAT FEAT
10 2 10 10 10 10 0.3
0.5 1.5 15 1.5 15 - -
IP66 IP54 P65
AC 15; A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13; Q 300 (Ue=250V, le=0.27 A)
3/MS0 M20x1.5% Btk BEA 1AMk 4N, R AIn® 13ML4i % EH4E (R T 1ISO M20 x 1.5 g% &4, B 1711 DEORA1620 &L &%)
61.5 85x 75 105 x 70
118 x 59 x 77 85x 75x 95
XCKM106H29C - - - - - -
XCKM506H29C - - - - - -

ZCKM1H29C &

ZCKM5H29C &

ZCKDO06 C

XCRA11 (2) & XCRA15 © XCRE18 (2) & = -

XCRB11 (2) © = XCRF17 (3) & = -

XCRT115 XCRT315 (4)

XCKMR54D1H29 (2)

(2) 4§04, L=200 mm

(3) H9H4"+"HkE, L=200 mm, W=300 mm (4) BEssME

41



Osiswitch

PRAL 5%

ﬂ
@

ZCK-D59C
(ZCKD05C+ZCKY59C)

ZCK-D91C
(ZCKD05C+ZCKY91C)

ZCK-D81C e
(ZCKDO5C+ZCKY81C)

L—

ZCK-D06C

ZCK-D41C
(ZCKD05C+ZCKY41C)

ZCK-D17 B

ZoKDISC & __—

ZCK-M1C, M5C, M6C, M7C, M9C &)

[T CTTERIARITE, "

ZCK-D08C

¢

ZCK-D28 )

tss

ZCK-D21C B

A~

ZCK-D02C O

&

ZCK-D10C B

Rk
Bk
VILER

O R

ZCK-D239 )

ZCK-D219C O

ZCK-D029C )

e

ZCK-D109C O

42



5

ZCK-E23C &)
ZCK- E21}V
‘ ZCK-E65C @
ZCK-E64C O

ZCK-E63C @

¢

ZCK-E629C @

$

ZCK-E62C &)

v

ZCK-E67C &)

ZCK-E08C

ZCK-E06C

V

ZCK-E66 &)

v

ZCK-EBIC &)

ZCK-J1C, J5C, J6C, J7C O
ZCK-J2C, J4C, J8, J9

ZCK-E09C

ZCK-E05C )

&

ZCK-Y71C

ZCK-Y61C

ZCK-J404

/

ZCK-Y59C

| —

R

~d

R

ZCK-Y91C

ZCK-Y81C

L

|

ZCK-Y41C

/

ZCK-Y11C &

/

=8

ZCK-Y43C

&

%k
Bk
VALEN

O HEwirERE

ZCK-Y13C &)

43



Osiswitch Classiczg i 7

PRI

2817 XCKJ/XCKM 28 4

BRAEAT
PORRGERTAT TR RRAT KBl K
PIBEEIRAT R
e ZCKY11C & \ ZCKY13C & \ ZCKY41C ZC
BRAEAT
BERJs, AR M LY E:N AT RAT e J, JEAFRM PR
SATRLI] i apsdi] IKTHEFF
I K fil R B JE m/s 15 15
)5 ZCKE05C & ZCKE06C ZCKE08C ZCKE09C ZCKE21C &
@ H Wit
Mk
LS

o 5 j 5 j ‘HH 2|

¥ NI

2BN/C + N/O 28N/C + N/O SURE2 CIORIIHE e

b %7} W) HLEDf/RAT gl i

HE (1) ZCKJ1H29C \ ZCKJ120H29 \ ZCKJ2H29C \ ZCK

@ # e WiIF
(1) ® R P13 5T A B TR, IHEH29 %44, InZCKJ1H29CH A ZCKJ1C,

44



sl i @ 635 B FEAT S RS R R AT [Fi] 1) R 5 SUBU AR AT Wk L & B RRAT
FEARAT L=200mm 8 AT

f

D £ |

KY43C ZCKY59C \ ZCKY61C \ ZCKY71C \ ZCKY81C ZCKY91C
Wi B WL Wi E i U} i 90° MEL AN
IRFHERT Hah iR HAR R Wi JTR I
Ha HaRX HAR
15 0.5 1 1 0.5 0.6 0.6 1

-

ZCKE23C @) | ZCKEGICE | ZCKE62C O | ZOKE629C @) | ZCKE63C O | ZCKEG4C @ | ZCKESSCE | ZCKES7C O

79|5 o = 8| & 2| & sl 2 o|. &

3| o 3] of 7] o @QE @g};\ © o
CIOE Ak Wi A2 CIOZE kB 21%N/C + N/O 21%N/C + N/O 2B%N/C + N/C 21N/C + N/IC
£ 7)) ) SElfE A 183 SEA R 123 [FI i} B4 123 )
J4H29C \ ZCKJ404H29 \ ZCKJ5H29C \ ZCKJBH29C ZCKJ7H29C \ ZCKJ9H29

45



Osiswitch Classiczg i 7

FRALIF &
Z 8 R XCKJ/XCKM 4 {4
BRAEAT
PIPRGERTAT TR EEATAT PIBRFEARAT
719 219 @22
ks ZCKY15C © \ ZCKY16C O \ ZCKY31C O
BRAEAT
R R Jig s LY E:N AT HAT I=RZ/E
I=RZ/EM I=RZ/E R ]
e i apsdi|
SR B m/s 0.5 0.5 1.5 1 0.5 0.5
5 ZCKD02C @ | ZCKD029C @ | ZCKDO5C @ |  ZCKDO6C ZCKDO8C ZCKD10C &
@ H Wit
FrR
UEES °| & o| &
©) T" e T"
=]« =] &
2K%N/C + N/O 2BEN/C + N/O
) #Z)
HE (1) ZCKM1C ZCKM1H29C
@ & Wi T

(1) HPg13.5 WA H N BT, iH29% 4%, InZCKM5H29C i ZCKMSC,

46



TRIRFEARAT K] K] T7 NERREAT B TEET 4k B B4R AT
22 PORRB AT THIRSEARAT @3 mm L=125 mm @3 mm L=125 mm

ZCKY33C O ZCKY41C \ ZCKY43C ZCKY54C \ ZCKY55C
I=RZIE IR REIEAT TR FEARAT WIRER IR KB A] [ e 2B AT bR PN ] g
R E IKTHERT ACOTHERT WOBBEEIEFT O 6 mm L=200 mm PEARAT WS RRAT
R E
0.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1 1 1
ﬂ J
| ZCKD109C @ =~ ZCKD15C Q) | ZCKD16C @ | ZCKD21C @ | ZCKD219C @ |  ZCKD41C | ZCKDS9C | ZCKD8IC ZCKD91C

o3 N o o il

2/%N/C + N/O 2#%N/O + N/C 2/%N/C + N/C 2fN/C + N/C
Wi E & 123 FA R 123 [l A A 122 )
ZCKM5H29C ZCKM6H29C ZCKM7H29C ZCKM9H29

47



Nautilus

»
7N

o

AL R TR FI R 2 R

JET R I&EE
XMLA#0B

»| | 1CO

=l &

AT E & K{E (bar)

I HBEiREE (°C): -25~+70

HUE TR ~4i#AC-15, B300 (Ue =240V, le=15A -Ue =120V, le =3 A) / fii#DC 13
bl S S 1/4" #itk: BSP (dmr DR AL E
LA R BRETUG T, sk HEEEEA, R n° 13 (DIN Pg 13.5)
XMLAJE & 22 FERY (1), B e

BEEE (bar), ERR (PH). EAFF% -0.28~-1(5) = 0.03~1 0.15~25

RsF (mm) Hx W x D 113x35x75 ‘ 113x35x75 ‘ 162x110x 110 ‘ 158 x 55 x 77.5
TRIERE, BFTRTEE (2

1 CIOMt, Wiafiss XMLAMO1V2S11 | -  XMLAOO1R2S11  XMLA002A2S11
THZIERE, BFTRTiERE (2

1 CIOMA, Wafiss XMLAMO1V1S11 - XMLAOOTR1S11 XMLA002A1S11

FI 5422 % (bar) TEAR R 05 0.24 (3) ‘ - ‘ 0.02 ‘ 0.13

MAPH % Tl 4 PB AL 0.24 (3) \ = \ 0.04 \ 0.13
XMLBR]JHZE HERY (1), fE2A B4 [l VA3

REEE (bar), LR (PH): ENFF% -014~-1(5) | -05~5 \ 0.05 ~ 1 \ 03~25
HBREIRE, 1B5TiRTEE (2)

1 C/O¥UBE, W fuh st XMLBMO2V2S11 XMLBMO5A2511 XMLB001R2S11 XMLB002A2S11

e %% (bar) 163 FRIN H A/ 0.13 (4) 05 0.04 0.16

MPHE L F A4 PB fen BE IR fr /M 0.13 (4) 0.5 0.06 0.21

(R a il iE SN 0.8 (4) 6 0.75 1.75
1) g PR, 2R, Bok, WK, i, 2Pk <35 barif, iR AR EEAT0°C, ik iRFETO0 ~ 500 barif, i Al EE i i 4160°C,

(
(2) JIDIN 43650AiE #:25 (IP65) FE T, H#M5hfy"S" ¥

Nautilus

B k" C"

SRR AR A 64

%445]. XMLBO10A2S114% % XMLBO10A2C11,

HEJ) At i X M L G

B RENE %R XMLG

RS &R (bar) 4~0 | 0~1 \ 0~6 0~10 | 0~16  0~25 0~100 | 0~250 0 ~ 400
S WEM, =R, ok, Wk, @Rk, BEM - 15...+125°C

PRI g -15..+ 85 °C

[ 47155 9 P67

AR DC24V

Kb (BE&EDx KEL) 22.8 x 70

WA+ 1/4” BSP 2 3%

AR M12
i 4 ~ 20mA @©  XMLGMO1D21TQ | XMLG001D21TQ | XMLG008D21TQ| XMLGO10D21TQ XMLG016D21TQ | XMLG025D21TQ | XMLG100D21TQ | XMLG250D21TQ| XMLG400D21TQ
B 0~ 10V @ XMLGMO1D71TQ XMLG001D71TQ XMLGO06D71TQ| XMLGO10D71TQ XMLGO16D71TQ XMLG025D71TQ XMLG100D71TQ | XMLG250D71TQ XMLG400D71TQ
(1) mrge P, A H L g T HBDa] f (i P S gid sz, 1T,

(2) 4 ~ 20mA iy B AT DASE HAT I 5

48



4 10 20 35 70 160 300 500
Bidr%:4% (154 IEC 529): 1P66
, R300 (Ue =250V, 1=0.1A) 5% IEC 947-5-1 [f{5% A, EN 60 947 5-1
77, S RATKR)
WATH B - [AF 1ISO M20 x 1.5 3, BB 5 d f5 —ArgcF sk 2, (24]: XMLAO10A2S11 45 pf XMLAO10A2S12)]
04~4 0.6 ~10 0.7 ~ 20 1.5~35 5~70 10 ~ 160 20 ~ 300 30 ~ 500
113x35x 75 113x35x 75 113x35x75 113x35x 75 113x35x75 113x35x75 113x35x75 113x35x75

| XMLA004A2S11 | XMLAO10A2S11 | XMLA020A2S11 | XMLAO35A2S11 | XMLAO70D2S11 | XMLA160D2S11 | XMLA300D2S11 | XMLA500D2S11

XMLAOO4A1S11 | XMLAO10A1S11 | XMLAO20A1S11 | XMLAO35A1S11 | XML-AO70D1S11 | XMLA160D1S11 | XMLA300D1S11 | XMLA500D1S11
0.35 ‘ 05 ‘ 0.4 ‘ 1.25 ‘ 3 ‘ 55 ‘ 16.5 ‘ 20
\ 035 \ 05 \ 1 \ 1.25 \ 75 \ 18 \ 35 \ 45
. 025~4 | 07~10 | 13~20 | 35~35 | 7~70 . 10~160 | 22~300 | 30~500
XMLBO04A2S11 | XMLBO10A2S11 | XMLBO20A2S11 | XMLB035A2S11 | XMLBO70D2S11 | XMLB160D2S11 | XMLB300D2S11 | XMLB500D2S11
0.02 0.57 1 17 47 9.3 19.4 23
0.25 0.85 16 255 8.8 208 37 52.6
24 75 1 20 50 100 200 300
() XMTEAIFE: ARELEM LPBEIRAELPH,
(4) XMTRAIE: SFEEM LPBSIRELPH,
(5) BeACMRIRI B EFLE (PB): FLasIbk,
R EN IR XMLG
TF H T G (bar) 1~0 \ 0~1 - 0~10 . 0-~25 . 0~100 | 0~250 0 ~ 400
EGHNCS BOEM, 2R Bk, WK, TR, B - 15..+ 125 °C
e e -15..+85°C
By 24 1P67
AR DC24V
RAF (B Dx KIE L) 22.8x 70
WA B 1/4” BSP A3k
A O V12
NPN %ty @@ XMLGMO1D31TQ | XMLG001D31TQ | XMLGO10D31TQ | XMLG025D31TQ  XMLG100D31TQ | XMLG250D31TQ | XMLGA400D31TQ
PNP fith © XMLGMO1D41TQ | XMLGO01D41TQ | XMLGO10D41TQ | XMLG025D41TQ  XMLG100DA1TQ | XMLG250D41TQ  XMLG400D41TQ

(8) XMLG...TQ it iT ¢, HEHH N 50 X, HA0h 50 Rl BTl
(4) FRA ) BEE, TN AU A

49



Nautilus BRI iR AR 528

JEN 1L i&es

XMLF

s TR (PB). HEF% 02025 0.8 = 10
(bar) (1) LIR (PH). EHFF%
R JE (°C) - 25 % + 80
B4 (55 & 1EC 529) P67
TARHLIE (V) 24 Vi (Hife17 ~ 33)
R~ (mm) Hx W x D 113 x 46 x 58
etk 1/4" i PEBSP (2)
T M1z () F sapckn
TES, WERT, SMI2EEEER O)
. [ &5 H 200 mA + Bifil 4 ~ 20 mA XMLFMO01D2025 XMLF001D2025 XMLF002D2025 XMLF010D2025 XMLF040D2025
A {5l 546 Hi 200 mA + Bl 0~ 10V XMLFM01D2125 XMLF001D2125 XMLF002D2125 XMLF010D2125 XMLF040D2125
UEEEPIBISS 4 BEIE A4 H 200 mA XMLFMO01D2035 XMLF001D2035 XMLF002D2035 XMLF010D2035 XMLF040D2035
AR B 4 ~ 20 mA XMLFMO01D2015 XMLF001D2015 XMLF002D2015 XMLF010D2015 XMLF040D2015
B 0~10V XMLFM01D2115 XMLF001D2115 XMLF002D2115 XMLF010D2115 XMLF040D2115

I v E (bar) AN f /M 0.03 0.03 0.08 0.3 2

e B IR B /M 0.03 0.03 0.08 0.3 .2

e 1B LI fe KA 0.95 0.95 2.38 9.5 38

& ESEE
(bar) (1) LR (PH): EHNFR
i E (°C) -25 % +80
454, (454 1EC 529) IP67
TAERE (V) 24 VH IR (HiR17 ~ 33)
JRF (mm) Hx W x D 113 x 46 x 58
ARz 1/4" it #:BSP (2)
A M1 23k 45 5 (4) g Snap-C J# g
AR, BFEETR, SMI2EESEERE (3)
—— [ 254 i 200 mA + EiflE 4 ~ 20 mA XMLF100D2025 XMLF160D2025 XMLF250D2025 XMLF400D2025 XMLF600D2025
[i5 55 i 200 mA + BifE 0~ 10V XMLF100D2125 XMLF160D2125 XMLF250D2125 XMLF400D2125 XMLF600D2125
T HIE =S 45 B8 A4 1 200 mA XMLF100D2035 XMLF160D2035 XMLF250D2035 XMLF400D2035 XMLF600D2035
y— Hifh & 4 ~ 20 mA XMLF100D2015 XMLF160D2015 XMLF250D2015 XMLF400D2015 XMLF600D2015
B 0~ 10V XMLF100D2115 XMLF160D2115 XMLF250D2115 XMLF400D2115 XMLF600D2115
JE S P e vF %% (bar) A% N (1) J5 /M 3 4.8 7.5 12 18
BRI ) e/ ME 3 4.8 7.5 12 18
B E R R Kl 95 152 237.5 380 570

(1) #Ehliefk: -15 ~ +80°CT AR LM, 2., Wk, WK, Bk,
(2) HgwifkiEs:. 1/4" NPTtk Fn SAE 7/16-20 UNF,
(3) fEA27120 VHH 4k gt faith2.5 ALl , fdi fISAE 7/8-16 UNE 8%,
(4) M2 SHSZ BT, nifham, Smin10mss, RS54 ML, L5FL10%k R,

50



Nautilus

JET 12

ml ~| 1C/O
L s
< o *

EBR (PH) ByigZESEE (bar)

PLHL TR

XMX

Wl JE (°C)

B34 % (45 1EC 529)

e AR

Rsf (mm) Hx W x D
M i B

WA R

XMX R, 7t (1)
TigBLIE, BETmFEE

-25 % +70
IP54

~ % iiAC-15; B300 (Ue=240 V, le=1.5 A-Ue=120V, le=3 A) / Hi#%DC13; R300 (Ue=250V, le=0.1 A)

106 x 57 x 98
1/4" P BSP

\ 126 x 57 x 98

IRETH T, MUk, Rn® 18 (DIN Pg 13.5) i k4

1 CIOMAR, W fih i XMXA 0612135 XMXA 1212135 XMXA 2512135
FLVF2E)E (bar) ARG IS I P f /M 0.8 1 3.4
MPH IR Fo V22 TR I F 2 PB e 15 LI F d /M 1.2 1.7 45

) b INI ] 4.2 8.4 20

Nautilus

JET R 1& e

LEBR (PH) Wi zEEHE (bar)

IR E (°C)

41452 (454 1EC 529)
WE TARFFIE

Rsf (mm) Hx W x D
T B2

WL M

XMA ) g GEWH M)
TIRBZE, 1B5TinFiERE

PLHL TR

XMA

-25 % +70
IP54

~ 2 iiAC-15; B300 (Ue=240 V, le=1.5 A-Ue=120 V, le=3 A) / Hi%DC13; R300 (Ue=250 V, le=0.1 A)

113x 57 x 98
1/4" i #kBSP

\ 133 x 57 x 98

BRETHE T, kBN, RJIn® 13 (DIN Pg 13.5) Hugis e

1 C/OHtk, Wrahfihsi XMAV06L2135 XMAV12L2135 XMAV252135
fevF ) (bar) A5 I 1 de /M 0.8 1 3.4
MAPHH R Z; o1 22 1R It fE 45 PB i B IR M 1.2 1.7 45

i I A g KA 4.2 8.4 20

(1) Fflm . Bok, #Ek, 25, HEEMO °C~+70°C,
(2) 1 bar = 10° Pa = 1.0197 kg/cm? = 14.50 Psi,

51



Osisonic

LN

FRARIFAS: I 2 B Sn

& M X3 (mm)

B X (IE 3 AR Te A 2 Y X 1)

S o7 X 2 A5 T

Shseitkl (P2EkL)

i EEFEH (°C)

Blidn 2% (45 A IEC60529F1IEC60947-5-2)
JF (mm) @xLg WxHxD

BS
EEAR

3% PNP

NO

5cm
6.4...51
0...6.4
b
P

10 cm
6.4...102
0...6.4

-20...465

M12x50

M8

XX512A2PAM8

15¢cm
19...152

0...19

[ 7€

0...+50
P67

50 cm
51...508
0..51
nri

-20...465

M18x65

M124 3%

XX518A3PAM12

NPN

4% PNP/NPN

NO
NO

XX512A1KAM8

XX512A2NAM8

XX518A1KAM12

XX518A3NAM12

PNP

NO+NC

NPN

NO+NC

DR

AR (V) A5 RS
JERAE, ik (mA)

B IR (%)

LED{R #4675 (®) / LEDHLIEHER (®)
B H 97 3 2 PRI (V)

PIE S

B 44

Bt
DA
XUZ 2001

XUZ B20ee

0..10V

4..20 mA

R RE S S

®/®

500

BRI M 247

——

10...28
<100

\ ®/®
<1

300

MA2FF i o 1 1

&m
@12 | XUzB2012
018 | XUZB2003
@30 | XUZB2030 XUZ2001 XUZ2003
] 2 2 ¥t LM, TEHTXX7Keoo [, &HTXX512000
QO"IR, M FiXX518000
@12 | Xuzi2
0 918 | XUZA118
L 230 [Xxz30 o]

XXZ1933

R, T TXX7Feoe

=——=pr
— c o
—
—

XXZ3074F
XXZ3074S

iR
i

Uw.E

@12
@18

XSZB112
XSZB118

52



INEL R 3 FER
1m 8m 10 cm 25cm 50 cm
51...991 2083...8000 6.2...102 51...254 51...508
0..51 0...203 0..6.4 0...51 0...51
nri A i il [ & ari
P P P P P
0...+60 -20...460 -20...+65 0...+50 -20...465
IP65 IP67
M30x85 ‘ M30x106 33x19x7.6 74x30x16 ‘ 60x33x18/M18x60
M12§# 3 M1 2 4 3k M12§ 3
- - XX7F1A2PALO1M12 XX7K1A2PAM12 XX7V1A1PAM12
- - XX7F1A2NALO1M12 XX7K1A2NAM12 XX7V1ATNAM12
XX630A1KAM12 - - - -
XX630A1PCM12 XX630A3PCM12 - - -
XX630ATNCM12 XX630A3NCM12 - - -
XX930A1ATM12 XX930A3A1M12 - - -
XX930A1A2M12 XX930A3A2M12 - - -
10...28
<100
*
®/®
<1
10 2 100 80 40
200 75 500 500 300
EREEEE, GFEMRE R wmEIR
B LA % 4R, & T
XX518A3000fiIXX7V1e00
L=5m
M8 W HIXX512A1... XZCP1041L5 XZCP0941L5
W HIXX512A2... XZCP0666L5 XZCP0566L5
M12 W HIXX7...,XX518... f1 XX630... | XZCP1241L5 XZCP1141L5 XXZPB100
TR SRET UG
M8 i HIXX512A1... XZCC8FCM40V | XZCC8FDM40V
W IXX512A2... XZCC8FCM30V | XZCC8FDM30V
M12 3 HIXX7...,XX518... fil XX630... | XZCC12FCM40B | XZCC12FDM40B

53



Osicoder

e H B S i 2%

B R

=
)]

YRARR A Rl B

;A iR dTYN
SR E R @40mm | @58mm
7 g
)-; ]
“ 4
it Gy ST )
@6mm Zgemm @6mm Z10mm
Sy 100 XCC 1406PRO1R | XCC 1406PRO1K | XCC 1406TRO1R | XCC 1406TRO1K | XCC 1506PS01X | XCC 1506PS01Y | XCC 1510PS01X = XCC 1510PSO01Y
256(256-4096)(1) - - - - - - - —
360(360-5760)(1) XCC 1406PRO3R | XCC 1406PR03K | XCC 1406TRO3R | XCC 1406TR03K | XCC 1506PS03X | XCC 1506PS03Y | XCC 1510PS03X = XCC 1510PS03Y
500(500-8000)(1) XCC 1406PRO5R | XCC 1406PR05K | XCC 1406TRO5R | XCC 1406TR0O5K | XCC 1506PS05X | XCC 1506PS05Y | XCC 1510PS05X = XCC 1510PS05Y
1000 XCC 1406PR10R | XCC 1406PR10K | XCC 1406TR10R | XCC 1406TR10K | XCC 1506PS10X | XCC 1506PS10Y | XCC 1510PS10X = XCC 1510PS10Y
1024(1024-16384)(1) | XCC 1406PR11R | XCC 1406PR11K | XCC 1406TR11R | XCC 1406TR11K | XCC 1506PS11X = XCC 1506PS11Y | XCC 1510PS11X | XCC 1510PS11Y
2500 - - - - XCC 1506PS25X | XCC 1506PS25Y | XCC 1510PS25X | XCC 1510PS25Y
3600 - - - - - - - -
5000(5000-80000)(1) - - - - XCC 1506PS50X | XCC 1506PS50Y | XCC 1510PS50X | XCC 1510PS50Y
10000 - - - - - - - -
A R 5V,RS 422 e 5V,RS 422 et 5V,RS 422 et 5V,RS 422 i
H1 L IR (VDC) 45.55 11...30 45.55 11...30 4.75...30 5...30 4.75...30 5...30
e R L 4, L=2m M23, 125 Y ¥ Be o
Fiiticpve 31 :A, B, O 5 L AR [ {5 5A, B, 0
% (KHz) 100 300
T KBESERIE HELL 9000
(rpm)
45 (N.cm) 0.2 0.25 0.4
I NE: el 10
(daN) L] 5
RJE (°C) B17 (4h5) -20...+80 -30...+100
i -30...+85 -30...+85
[ g % £ IEC60529%7: IP54 P52 IP65 IP65 (2)
TG CE

(1) S8 AR ISR R PR, I RE AR ME, ()" R E L,

Bt 44

(2) IPB5.; iy BB EIXCC RB3AIP67,

G )

E <2

WA P

XCC RAReee

o v

XCC RASeee

LHEINERE LB INER s
(w5 —m) (B — o)
6 mm 6 mm XCC RAR0606
8 mm XCC RAR0608
10 mm XCC RAR0610
12 mm XCC RAR0612 ﬁ
14 mm XCC RAR0614 =
16 mm XCC RAR0616 XCC RAE0606
10 mm 8 mm XCC RAR1008
10 mm XCC RAR1010
12 mm XCC RAR1012
14 mm XCC RAR1014
16 mm XCC RAR1016
12 mm 8 mm XCC RAR1208
12 mm XCC RAR1212
14 mm XCC RAR1214
16 mm XCC RAR1216

el LA HILER WS
(A es—m)  (HLEE— M)
Homokinetic 6 mm 6 mm XCC RAS0606
(1), wFER 8 mm XCC RAS0608
10 mm XCC RAS0610
12 mm XCC RAS0612
10 mm 8 mm XCC RAS1008
10 mm XCC RAS1010
12 mm XCC RAS1012
12 mm 8 mm XCC RAS1208
12 mm XCC RAS1212
gk, —f® 6 mm 6 mm XCC RAE0606

54



D58MMBHILE (%53 PFEK) (1)

R LR SR e LHE=S]
@14mm Z10mm @14mm @12mm @30mm
@6,8,10F112mm (5 45 I 5R) @6,8,10F112mm (5 2 I 5) @12,20F125mm (45 4 i 55
XCC 1514TS01X | XCC 1514TS01Y - - - - XCC 1912PS01RN XCC 1912PSO1KN | XCC 1930TSO1RN | XCC 1930TS01KN
- - XCC 1510PSM02X | XCC 1510PSM02Y | XCC 1514TSM02X | XCC 1514TSM02Y - - - -
XCC 1514TS03X | XCC 1514TS03Y | XCC 1510PSMO03X  XCC 1510PSMO3Y XCC 1514TSMO3X | XCC 1514TSMO03Y | XCC 1912PS03RN | XCC 1912PS03KN | XCC 1930TS03RN | XCC 1930TS03KN
XCC 1514TS05X | XCC 1514TS05Y | XCC 1510PSM05X XCC 1510PSMO5Y XCC 1514TSMO5X | XCC 1514TSMO5Y | XCC 1912PS05RN | XCC 1912PS05KN | XCC 1930TS05RN | XCC 1930TS05KN
XCC 1514TS10X | XCC 1514TS10Y - = - - XCC 1912PS10RN | XCC 1912PS10KN | XCC 1930TS10RN | XCC 1930TS10KN
XCC 1514TS11X = XCC 1514TS11Y | XCC 1510PSM11X| XCC 1510PSM11Y XCC 1514TSM11X | XCC 1514TSM11Y | XCC 1912PS11RN|XCC 1912PS11KN | XCC 1930TS11RN | XCC 1930TS11KN
XCC 1514TS25X | XCC 1514TS25Y - - - - XCC 1912PS25RN | XCC 1912PS25KN | XCC 1930TS25RN | XCC 1930TS25KN
- - - - - - XCC 1912PS36RN | XCC 1912PS36KN | XCC 1930TS36RN | XCC 1930TS36KN
XCC 1514TS50X | XCC 1514TS50Y | XCC 1510PSM50X | XCC 1510PSM50Y XCC 1514TSM50X | XCC 1514TSM50Y | XCC 1912PS50RN | XCC 1912PS50KN | XCC 1930TS50RN | XCC 1930TS50KN
= = = = XCC 1912PS00RN | XCC 1912PS00KN | XCC 1930TS00RN | XCC 1930TS00KN
5V,RS 422 it 5V,RS 422 et 5V,RS 422 2 5V,RS 422 i 5V,RS 422 et
4.75...30 5...30 4.75...30 5...30 4.75...30 5...30 45.55 11...30 45.55 11...30
M23, 125 Y ¥ Be o
3ili#:A,B,0f i L EFilR 15 5 A, B, 0
300 100
6000 9000 6000 6000 3600
0.6 0.4 0.6 1 25
5 10 5 20 8
2 5 10 5
-30...+100 -30...+100 -30...470 -20...+80
-30...+85
IP65 IP65 (2) IP65 IP66 IP65
CE
TER R EIR, B TFihERRADEE )
i HH It HWHEEM... pUR=S Wi HH EH e HREEE/ "R w5
s c.s.a. mm
Rk R RhEE BT g 25D 58 14 % 6 XCC R158RDA06 WBRRON L HLEE R ALy 104/ 6 XCC RX10
Fe— Ho % R P AE AL S5O 58 14 5 8 XCC R158RDA08 KJiE: 100 m 0.14 mm?
— R 2 5L 4 58 14 $] 10 XCC R158RDA10 UL/CSA
XCC R158RDA08 14 %12 XCC R158RDA12 Haxt, 162%/ 6.8  XCC RX16
CANopen f 15 %] 6 XCC R358RDL06 MEEARTLEE  0.14mm?
PROFIBUS-DP 15 5 8 XCC R358RDL08 #akt, 3628/ 9.2  XCC RX36
*—“—*—:1 LD 58 15%] 10  XCC R358RDL10 LG 0.14mm?
o 15%]12  XCC R358RDL12 fakf, 1%f0.50 mm? 8.6  XCC RXS8
XCC R358RDL06 15 %] 14  XCC R358RDL14 MRS Zefn 3%
a2 G 90 30 %] 12  XCC R290RDP12 SSI%whn 3 0.14 mmz22
HaXP R AL gIL 2D 90 30 $] 20  XCC R290RDP20
' 30%]25 XCC R290RDP25
.- Ho %A 4 B @ 90 30 $ 16 XCC R390RDP16
XCC Re90RDP20 30 %20 XCC R390RDP20
30 %25 XCC R390RDP25

55



Osicoder ot o T 7=

I HLE B S B 2
LT Bt RIS AD 28
8| R [ P R i 718 B P 1 e %t 0 8
ShFEE R @58mm | @90mm
Lii By LiiEssi) By gl el
@emm Z10mm @14mm @12mm @30mm @6mm
@6,8,10F112mm @12,20F125mm
(7 45 D 38) (435 DR IR)
Vin: &3 8192 4096/8192%% 8192/40964%
i HY 2825 Hede, —HEHIRD XCC 2506PS81KB | XCC 2510PS81KB | XCC 2514TS81KB | XCC 2912PS81KBN | XCC 2930TS81KBN - -
e, B XCC 2506PS81KGN  XCC 2510PS81KGN | XCC 2514TS81KG | XCC 2912PS81KGN | XCC 2930TS81KGN - -
SSI,13fi, —3EflA%| XCC 2506PS81SBN  XCC 2510PS81SBN | XCC 2514TS81SB | XCC 2912PS81SBN | XCC 2930TS81SBN - -
SSI,13fi, &R, | XCC 2506PS81SGN  XCC 2510PS81SGN | XCC 2514TS81SG | XCC 2912PS81SGN | XCC 2930TS81SGN - -
SSI,25f, kA = = - - - - XCC 3506PS84SBN
SSI,250%, &% = - - - - XCC 3506PS48SGN | XCC 3506PS84SGN
CANopen, 251, - - — — _ _ _
RS
PROFIBUS-DP, - - = = = = =
254, kIR
HL TR 11...30V 11...30V
HEHE M23, &1 U F2 2% (1) M23, 125} ) 4 2%
e KB(N). KG(N)EIJf:17% H gmfhes . {ELSB E5100KHZ(H Ak ) 100-500KHz
SB(N), SG(N)%ISSI4i 4% 2% : 100KHz-1MHz
TR R (rpm) 4% 9000 6000 6000 3600 6000
45 (N*em) 0.4 0.6 1 25 0.4
BK G (daN) i 10 \ 10 5 20 8 10
g 5 \ 5 10 5 5
W (°C) B17(4h5¢) -20...490 -20...+85 -20...+85
1hi -30...495 -40...+85 -20...+485
CANopenthilt — f5 &35 -
(-5 -
HAR MK -
A
PROFIBUS-DP  %fih 2444 3%, =
V2pil H AR =
| _
T A
523 75 £+ [EC605294 1k IP65 . IP65(2) | IP65 IP66 | IP65 IP65
T &S CE CE

(1) #F &R . KG(N), KB(N)EL:47 4 th 4oy A 16 5H R i He gk s SB(N), SG(N)BISSI 4t 25 4128 RUE S . (2) IP65: i f % £ 4537 XCC RB3#4IP67,

B4
EERE il e e
i & G A SR | R pURS i L2 e AR E PR
M2BFLB VR B, 4axfSSI 12 | #3 | XZC C23FDP120S M23F 8% 2m | XCC PM23122L2
Q it Bk HuktmSSI 5m | XCC PM23122L5
& Y X R G2 16 | 7 | XZC C23FDP160S Gt 10m |XCC PM23122L10
XZC C23FMDP120S YU AT 104 2m | XCC PM23121L2
R AL SSIpkm L & XZC C23FMDP120S MERIGL%  5m | XCC PM23121L5
=— IR LT ) ) 10m |XCC PM23121L10
[ SUB-D 371U Aot I, 37 | f3k | XZC CHFDM370S 162 2m | XCC PM23161L2
XZC CHFDM1370s ‘L% BHEIFAT XCC PM23161L2 ST B Rt 5m | XCC PM23161L5
T 10m |XCC PM23161L10

56



CANopen 2k PROFIBUS-DP i £k
258mm 290mm 258mm @58mm
]
(.
Y J
\
%L AR b2 R 2L T AL T
210mm @14mm @12mm @30mm Z10mm @15mm Z10mm @15mm
26,8,10F112mm @16,20f125mm 26,8,10,12F1 26,8,10,12Fn
(T 435 D8 FR) (445 D R) 14mm (i 45 38 I5) 14mm (3 45 3% 35)
4096/8192%% 8192/4096%% 8192/4096%%
- XCC 3510PS84SBN | XCC 3514T7S84SB | XCC 3912PS84SBN | XCC 3930TS84SBN - - - -
XCC 3510PS48SGN | XCC 3510PS84SGN | XCC 3514TS84SG | XCC 3912PS84SGN | XCC 3930TS84SGN - - - -
- - - - - XCC 3510PS84CB | XCC 3515CS84CB - -
- - - - - - - XCC 3510PV84FB | XCC 3515CV84FB
11...30V
M23, 12 70 % B2 3% CANopen i £k, M123% 53 2% % 4 ‘ 3*PG9, 1211
100-500KHz 800KHz
6000 3600 6000
0.4 0.6 1 0.8 0.3
10 5 20 8 11
5 2 10 5 - \ - -
-20...+85 -20...+85 -10...+75 -40...+85
-20...+85 -30...+85 -20...+85 -40...+85
- S10( “BME” HA) -
- DS406 V3.1,C23% -
- 1ISO 11898,DS301 V4.02/CAN2.A, -
DR303-1V1.3,DR303-3 V1.2
10, 20, 50, 125, 250, 500, -
800711000Kbps
- - 3.062 V1.1
- - IEC 61158,IEC61784,EN 501705 —.
%, EN 50254
- - RS485
— 9.6Kbps...5% k12Mbps
IP65 (2) IP65 1P66 P65 P64
CE
HEMHE
[977Te % 4 B2 TN I s bR fife H 17 B HE 2
(N T 5B R gmTEE) (ViR R EE U]
-
== @ @ €
=
@
XCC RFe XCC RGe XCC RB1 XCC RB2 XCC RE9S XCC REeR XCC RM23SUB37e

57



Ositrack

o7 Jil
/N T A, 18.56 MHz

RFIDiA B %5

‘ Tl TR AE S SUN AE R Z . F A A, B ERPE R 5 s A U
C

RF, WxHxD (mm)

40x40x 15

D 7%y

80 x 80 x 26

UANS Modbus RTU, Uni-Telway 1 CANopen (1)
WE PP S (B Pt F A 2% 44) (mm) 18 %] 70 20100
T AR5 XGC S4901201 XGC S8901201
Rk oF ISO® (2) | WA Exl I
1 E
R~F, WxHxD (mm) 40 x 40 x15 54 x85.5x0.8 @30x3 26x26x13 | M18x 1x 12
TEfik e T EEPROM
AR i (7 T5) 3408 13 632 256 112 256 256
A SR I B S A XGC S49e T 13 33 30 70 48 40 18
(mm) W4 XGC S89e T 1 48 40 100 65 55 20
IiF i) (ms) i 9.25 + 16.25 + 12 +0.825 x n (3)
375 xn (3) 375 x n (3)
5 13 + 20 + 20 + 12 + 20 + 19 +
0.8xn (3) 0.8xn (3) 11.8xn (3) 5.6xn (3) 11.8xn (3) 41xn (3
AR5 XGH XGH XGH XGH XGH XGH
B444345 B445345 B90E340 B320345 B221346 B211345
(1) BJ52x4 Uni-Telway#1CANopenthil (2) FIHRAE % B R BR A E (3) n=16MFiy%E,
1tRA KE (m) B
\ ) Modbus F4& i 4
_— Modbus ik 2k, 21, IP67 1 TCS MCN1M1F1
e M1245: 3, FHRIFLEL, AR 2 TCS MCN1M1F2
5 TCS MCN1M1F5
10 TCS MCN1M1F10
TCS MCN1FQM2 Modbus b e 1 R HL 45 2 TCS MCN1F2
M12$:3%, IP 67, 5 TCS MCN1F5
LR/, ARG 10 TCS MCN1F10
= ModusBi it 2k, ®fa, M12/SUB-D15,A/ 2 TCS MCN1FQM2
"*"1 ModbushiliciEsk, 2fa, M12/85JH, kIKDIN, AR 2 TCS MCN1F9M2P
=< Modbus SLH: 712k (bW B 2:RS485 1 H 4f) 100 TSX CSA100
200 TSX CSA200
TCS MCN1FoM2P 500 TSX CSA500
RRMHE #hFE
WA R Wi R
g “Je A7 90° HE L4 (CH)  XSZ BC90O FEANWE @ 18 mm [Rk: 18 45 5 A F e XGS 205
(E®Y)  XSZ BE90 23 x 4 mm FE L bR ifE XGS Z08MKW
- “IAX” FEEh (CRY) XSZ BCOO EaE
(E%) XSZ BE0O B MlRE  BESE SRR HE
XGS Z3P EEMR (Bs) XGS Z3P XGS 205 iV W A
TR HL R 24 15 0.6 ABL7 CEM24006
42 #100/240 V 48 2 ABL7 RE2402




HARE

UANS Modbus TCP/IP

FHTERY N T AR XGC S49e Fi1 XGC S89e
LR

HRERS XGS Z33ETH

FHEAA L JAT13.56 MHziHU 5l 245 145 Wi

HIi 24 V

Q-.: L §

Modbus, Uni-Telway Fit CANopen (1)

TCS AMT31FP

Uitk A EREAT B RAE, fE/ AR, EREA TSI AR
WIERS Microsoft® Windows CE.NET Professional® 4.2 4
F R RS XGS TP401
P 5 A S
HL it 4 75 L 2 F R0 XGS TP41CH
Hh, 7.2V NiMH FHA &R XGS TP41BA
HE2 NG &N 1F TR0, 27Hi=128 Mb XBT ZGM128
Frf Al bhl 3 XGS ZCNFo1
Ositrack®/ N T {5k i DIA4ED3051001
1tAA KE (m) S
PAIK P 2 B
LK M2, M12 1 TCS ECL1M1M1S2
% ConneXium (H:ConneXiumi& Bzt i £ W, 2 TCS ECLIM1M2S2
S, www.telemecanique.com) 5 TCS ECL1M1M5S2
-~ 2AM12R14% £ Bz, DY 10 TCS ECL1M1M10S2
TCS ECL1M3Meoe LK DR % 2%, ConneXium, 1 TCS ECLIM3M1S2
M12% 41 #1451, DRS/RJ45 3 TCS ECL1M3M3S2
5 TCS ECL1M3M5S2
10 TCS ECL1M3M10S2
40 TCS ECL1M3M40S2
M12P) kM #:11, IP 67, ConneXium TCS ESU051F0
Fpd., M124LAIH:J/ RJ45 TCS EAAF11F13F00
TCS ESU051F0 HEEE
R AIMI2, 45U B, ARG 2 XGS Z08L2
5 XGS Z08L5
& 10 XGS Z08L10
e D MA 2T S LR, AR £z 3 FTX DP12F5
TCS EAAF11F13F00 A5 DEMMA 2R S E £ R, AR Bz FTX DP12M5
Mg “T” AEIM12, 1608/ 27U 8, 5%, Al TCS CTNO11M11F
= ] MR, BT, BMI2REY, AR XZC C12FDM40B
: PRI (104> —H 5 1) FTX CM12B
2% ey, M12%, 511 120Q FTX CNTL12

TCS CTNO11M11F




Osiris JtH LKk ES

18 B msME R~T

XUB 0

FREYEEE (mm) AR ERRR (mm)

a b a b

64 (7) 44 78 (1) 44
Hik 78 44 92 44

‘ L%J F

XUM OAeeel 2

a3
e —]
]o N —]
2]
20
XUK OAeeel 2

18
Q
| o
T o 0
SN eV
—
J
XUX eo000T16
| N
N
22|
02
(1) KEIfL ©55x7
—4 (@) KIA7L 055x9
100 (3) 7055

(7) 4R} XUB OeeeeeeT, fi 64mm 1)k 62mm, 78mm ik 76mm,

XUM OAeeel\VI8

3
- —
© 3
& g
g g
20 12

XUK OAeeeoM12

75

2xP4,5
——p

©

~ 1 20
! 7
o AT

XUX eoo00M12

— —

82

.20
{

WP ke ke

Wi Jeli et sl

\ (1)
(©)

73

92
104

114

30 M M

M12

]

i P Je et g

(e #E)

60



Osiris JEHL &7

ALY = mIME R~

XUB
:Emmmj HE YL (mm) AN EHESE (mm)
a b a b
‘ L%J @18 P 46 (1) 28 60 (7) 28
18 0 62 28 76 28
@18 H I XUB 5 62 44 76 44
@18 $3 XUB 5 78 a4 92 44
(7) ti ik J XUB 9eeeeee (1% 1t /< 41f), ¥ 46mm ik 48mm, ¥ 60mm ik 62mm,
XUM eoeo0el 2 XUM eoeo0)M8
Wb a2 1 R el
27 3
‘ & < m
O O
0 [
&
0 [
O O
e
XUK eeeeoeol 2 XUK eoeeol\Vi12
‘ 75 Wt Tt 9 R R el
18 TN
M i 2x@4,5
=0 | ‘
3 RIS . 20
& 1 -
— 74
s
[
XUX eo000T16 XUX eoeooM12
WD TR B R R P (5 PR
1N ")
) & SIS €] R 83
i ) = )
W I W LS_D> H_L M12
30 22 L B
=~ 37 21
- 204 50 30,
. 71
69
-1 (1) K7L 955x7 77
e 2) Rl ©955x9 87
100 3) L 055




Osiprox Hi &4 {4 ks

18 B oM R~F

b S
Rt
fc /N BEFR B (mm) XS8 C/D/E XS8 C/D XS8 E
FHEZ$ e= XS8 E XS8C XS8D c
mAX 40 60 200 ] 1)
A o
A 150 125 600
2% o F(G
TERT 23 e= XS8 E XS8C XS8D E
AL 80 120 400 b
e BR
JEmAX 300 250 Ao
Pl o
2 H
TEX 45 B Mk 2 e= XS8 E XS8C XS8D
10 15 40
e (1) LED (2) B 5154 (3) CHC HIIZE£T
fEREEE A (EB4) A (GE#ER) B Cc D E 7 G H
XS8 E 14 11 26 13 88 20 35 68 66
XS8 C 14 11 40 15 98 33 45 83 136
XS8 D 23 14 80 26 16 65 55 85 37.8
XS6eeB1
Lrml |-~
B3
/N A (mm)
e Exfgs ExteBhRE
% e=5 e =30 e=8
% e=8 e =50 e=12
218 e=16 e =100 e=25
@ e =30 e =180 e=45
XS6eeeB1
(1) ~ ExEsgi(mm) RS (mm)
XS6 a b a b
A 28 50 42 61 40
‘ b 212 50 42 61 42
a ’ 218 60 51 722 51
- @30 60 51 722 51

(1) LED




Osiprox Hu XA £2 % ke

8B oM R~T

XS6eeB4
Lrm P |- o
/AR B (mm)
aifin-me -
e
R Exfgs Ext& Rk
12 e=48 e=84 e=21
o18 e=72 e=144 e=36
@ e=120 e=264 e=66
R~
XS6eeeB4
FREYERYE (mm) EHEE (mm)

a b a b

55 415 65.5 415

60 43.5 715 43.5 8
62.5 41 74 41 13

m|c§
it
fo
258
ol @
oo

Q
w
o




Osiprox Hi &4 {4 ks

AL BY ™= moME R~F

XS7 F/J
= o
Rk
Ie/NRBERRE (mm)
e e e
HHRE ExfRE EXM&ERBYhRE
XS7J e=1 e=6 e=75
XS7F e=1 e=12 e=15
R~
XS7F XS7J
15
8 ri‘ (1) 8 )
D 4
8 T<
ol 93,5 (2)
935 -
(1) LED
(2) CHC 1z £T
XS7 C/D/E
b
Rt
/NSRS (mm) XS7 C/D/E XS7 C/D XS7 E
c

4]
[ =0 [fl—0) _l»
e, e e S . |
O} v £3 w/ﬁ \ﬁ/
RS EXRE EXERUERE (1) LED (2) CHC #IIZ£T
A (R55) A (iZE$:R) B c D E F
ez4 e=72 e =30 XS7E 14 11 26 13 8.8 20 3.5
e=5 e=110 e=45 Xs7C 14 11 40 15 9.8 33 4.5
e=40 e =300 e=120 Xs7D 23 14 80 26 16 65 5.5




Osiprox Hu XA £2 % ke

ALY = mIME R~

XS5
b
3
e/NZREFRE (mm)
|« .| @@
L shm h3sb= Ex& Bz
a8 e=3 e=>18 e=45
ﬁ e=4 e=24 e=6
218 =10 e=60 e=15
30 e=20 e=120 e =30

R~F

XS5eeB1DeeM12, XS5eeB1CALO8M12, XS5eeB1Del 2

(1) s ;
N\ LT (mm) #E#ER (mm)
a b a b
=g N  —
L#» @12 50 42 61 42
a @18 525 44 64.6 44
(1)LED @30 50 42 62.2 41

R~F

XS5eeB1eeM8, XS5eeB1eeM12, XS5eeB1eel 2

(1) s s
XS5 b b
T o5 25 2 26
‘ @12 33 25 48 29
a 218 365 28 48.6 28
@30  40.6 32 50.7 32

(1) LED

65



_—y

(==}

Osiprox H ik 32 05 {4 a8

RALEL = s R~F
XS1/XS2

|-‘-|;|:|:
3
/N FERE B (mm)
& &3y HHEZ 3 IERT 22 % IEXT 4 S ik & 4 SRR
XS1 06 e=3 e=18 e=45 d=6.5h=0
XS1 08 e=3 e=18 e=45 ‘AT d=8 h=0
XS2 08 e=10 :mmimm, e=30 :mml e=75 JE  d=24h=s
XS112 P e S e=4 e=24 e=6 =" d=12h=0
XS2 12 e=16 e=48 e=12 S d=36 h=8
XS118 e=10 e=60 e=15 d=18 h=0
XS2 18 e=16 e=95 e=24 d=54 h=16
XS1 30 e=20 e =120 e=30 d=30 h=0
XS2 30 e=60 e =180 e=45 d=90 h=30
R~} AR
i )&% G (mm) M8 #EH:ZS (mm) M12 i ;28 (mm)
Etmmmm] a b a b © a b ©
| b =% xstoe 265 42 - : - - - -
a ‘ XS108 o8 42 39.4 52.2 413 B 61.4 39
XS112 12 413 38.7 - - B 53 39
XS118 218 51.3 484 B B 64 485
XS130 230 51.3 48.4 B B 64 485
BN RS
i &2 BOMESE(mm) M8 iE#H:Z% (mm) M12 ZHeds (mm)
a b a b © a b ©
XS2 08 o8 42 35.8 52.2 37.7 4 61.4 35.4 4
XS212 212 413 341 - B B 52.6 34 5
XS218 718 50.6 40.4 - - 63.4 405 8
XS2 30 230 506 354 B B 63.4 355 13
- ._\_':I:I:
XS8S17 JEIB AKX L4
vl -
I
/N BEIE B (mm)
i3 e TEX 2% TEX] B B AR e B BB P R
L
o) o) o)
o le.lo E[go <& ogo]j [[go e G
onoo fe)i[1/e) fe)ilie}
N} N}
e=10 e =60 e=15 e=5

1745%
8,5
e
fanynn Pan
v
10,5

66



Osiswitch [ FF

8B oM R~T

XCMD

AR ERLI TS
M12 B %

oVo

d: &/ 65mm, {ffE#F 69mm

XCM D2e10L1

o 1T
| g
32 |
n 2

XCM D2eF2L1

3,5
[
)
3

4

i

i

M12 £33k EHe 8%

VO

d: &b 42mm, ffEfF 45mm

XCM D2e02L1

3,5 @11,6

XCM D2e15L1

94

Btk

©OVO
J
g,

d: & 20mm

XCM D2eFO0LA1

a7

M12x1 = r
<
N

wlf 3)

76

XCM D2e45L1

93...143

2

5,5 16
1 o
d|
{ N 8"
;
P

gzl

EoESi

o
o

67



Osiswitch Pl i FF

18 B msME R~T

XCM D2e06L1

[

(1)

182

i

\@T )

1,2

142

o
<

|
! [—)
|20 [pX
30 @

XCM D2eFOM12

[ M12
16

XCM D2e15M12

Tl | Rk

| | m12

324

16

e

XCM D2e10M12

(1)

i

|
50
60
82

Mi2

A

XCM D2eF2M12

35

S

88
110

16

XCM D2e06M12

1,2

182
204

20

Q7

20

[ Trmmm
L Y

XCM D2e02M12

11,6

20,
<!
= 1) &
= '
SENE] )
<
|| -
i
| [Lm12 30
16 52
7~ Y15°
Q2.
XCM D2e45M12
33
5,5 016
oY
332
0 :
> M &
q 8 (1) & o
=1 ]

Tmm
) Ml

e Lﬁ

30
52

7= 115°

> (] |

(1) 24 @ 4.2mm, [FEfl 4mm g & 8mm,

e ik 8mm, O 12.5mm [k 4L, 3.5mm JZ
[T R

£k 8mm, @ 16.5mm [GitkHfL, 3.5mm )=
[T R




Osiswitch [ IF e

8B oM R~T

ZCD, ZCP, ZCT

ZCD 2e + ZCD EP16 / ZCD 3e + ZCDE P16

SEErT~
<\|¢ = :Mg)
8 &

@ = |]20/22|| =
31

12,5

ZCP 2e + ZCP EP16 / ZCP 3e + ZCP EP16

5/e\0)
NEY 4
.M)
| INRE]
i
5 |‘ |\
= |2022|| = (3)
31
A
i
w| 150
ﬁ —

ZCD 2eM12
m (1) 2 K7L @ 4.3 x 6.3mm, 7L 22mm,
- )4\@) 2L O 4.3, FLH08 20mm,
S (2) 24 @ 3L, TR 4mm (0% 5 HEMEET
8 o
" 19
- IS
| | ‘ M12 = |loopol]| =
1«30 , 31
Y
SLC N
™ 15°
C‘ll e
ZCP 2eM12 ZCT 2eP16
(1)
TR 10 0/aX0 @
8| ~ = h S 40 MZ)
4 | = | Hin )
. 5 M2 5| [=koed-| N\ @)
‘7 = 40/42
M12 = |l202| — 58
.30, 31 = T15°
i g @\:\f‘ o
] 1@ 15° =
4 315“

o
—

(1) 2 KL @ 4.3 x 6.3mm, #fr08E 22mm,

2L D 4.3, LB 20mm,

(2) 24 D 37, HTE 4mm B35 #E1E

£,
(3) BESERZJE 3.5mim,

(1) AL FLIET ISOMI6x 1.5 Pg 17 1)
BRI,

(2) 4 KIATL O 4.3 x 6.3mm, FLupsi 22/
42mm, 484l © 4.3, fLPOHE 2040mm,
(3) 24~ @ 3 7L, T 4mm [R5 FEEET,

69



Osiswitch FlifiiF

| &

R

18 B msME R~T

ZCE 01 + ZCY 39

ZCE 01 + ZCY 18

55 919

ZCE 01 + ZCY 49

40
‘ 10 250

- .

54...100,5_
73,5...120

gl
i
i

ZCE 11

| 12,5 H@8
ZCE 27
55

ZCE 01 + ZCY 45

375
12,5
55 a16

ZCE 06

ZCE 02

12,5

- !
35 @116

| 305

ZCE 10

70




Osiswitch [ v J| 2%

8B oM R~T

ZCE 28
125
16 36,2
55 022
S| 2 - .25

,
7 N\ 7D
W
o (@ )
RUER\Y )
o)
& ¥

ZCE HO

125

Q7

(| =2
I

ZCE H2

12,5

()
[}

=
M:lﬂ"

(7) BEEH L L& ISOMIE X 1.5 5 Pg 17 L5 #

(2) 2 KAl @ 4.3 x 6.3mm, LD 22mm, 2 Efl & 4.3,

(324 D37, AT 4mm [R5 2T,
(4) [ B BEIE R 3.5mm,

XCDR
XCDR 2e10000

12,5

65

14

(1) WL TLIE & /SO M20 x 1.5 5% Pg 13.5 1HI 45 B #5%,
(2) 2 RIE{L @ 4.3 x 6.3mm, LD 22mm, 2 7l & 4.3,

ALl 20mm,
(3) 24 D34, JAFIR 4mm W35 HIEET,

XCDR 2027000
5,5
T
8
B
30 (1) —_ ||20/22|| -
39,5 31

FLH DB 20mm,

XCDR 2e02000
12,5
35 2116
VA
7

39,5

Y
n
=

T

20/22|| =

31

NS

TT.W

68

@)

@

$ |
& i
= i
s T T
.80 | \(1) = |]20/22]| =
39,5 31
¥
Qﬁ@s
il

15°
15°

XCDR 2e21000

125

65

14

=_[]|20/22]| -
39,5 31

(1) HAEHZFLIE A ISOM20 x 1.5 8 Pg 13.5
HYH 4 BB
() 2 KL © 4.3 x 6.3mm, LD 22mm,
2L D 4.3, LD 20mm,

(3) 24~ D 3L, HF I 4mm B9 S HIEET,

71



Osiswitch Pl i FF

5

18 B msME R~T

XCPR

XCPR 2e10000@ XCPR 2e02e00@ XCPR 2e21000
12,5 125
35 2116 o4

(=
="
46

F
2
8 8[ 19 < 8
¥ = \@ =
L30 N\ =202l = 30 M) = 1[2022]| - 30 (1) _ ||2022|| —
39,5 31 39,5 31 39,5 31
) 4 Y
15° 15°
(1) WAL TLIE A 1SO M20 X 1.5 5 Py 13.5 lHAE 55, . @315; “k @315
(2) 2 RIAL & 4.3 x 6.3mm, fLiL8E 22mm, 2 FEfl O 4.3, o Y
FLH O 20mm,
(3) 24 D3I, JHTFE 4mm fyR 5 T,
XCPR 2027000 XCPR 2e18e00, XCPR 2019%e00
° (1) BAHLETLiE B 1ISO M20 x 1.5 5 Pg 13.5
5.5 125, AL E S,
’ { i (2) 2 KIAFL O 4.3 x 6.3mm, b 22mm,

B
®

!
8 8
‘ﬂ‘_ <t
30 |\ 20/22|| - 30 (1) 20/22|| =
39,5 31 39,5 31

e

27 @ 4.3, L 20mm,
(3) 24 D 3L, JHTHE 4mm 3 35 FIRET

ALY = s R~

XCNR

XCNR 2e10000 XCNR 2e02000 XCNR 2e21000 XCNR 2e27000
12,5 125 55 28 o14
55 g— 914 *
1255 85 = Hﬂi o -T
il
2] 8 25 7 ) ® 25|
(1) aN| (1) N
38 38 | 38 38

(1) AR ILIE A ISOM20 x 1.5 5 Pg 17 1yt i #e 545,

(2) KIFFL @ 4.3 x 6.3mm, FLH L 22mm, 4l D 4.3, L

Ll 20mm,

72



Osiswitch PR JIF

ALY = mIME R~

XCMN
XCM N2110L1

(1)

XCM N2115L1

31
24

5.5 216

XCM N2145L1

33

r5—,5> 016
T%
1

33,5...83,5
53...103

93...143

XCM N2102L1, XCM N2103L1

XCM N21FOL1

XCM N2159L1

XCM N21F2L1, XCM N21F3L1

3.5 010,6
M12x1

©
™

XCM N2106L1

]
|

A
fe))
W o
NE

(1) 2 EEFL @ 4.2mm, JLFL O 8mm, if 4mm,
(2) W B 7.5mm,

e: 2k 8mm, & 12.5mm R IFL, 3.5mm JE[E
SEWZIE,

XCM N2107LA1

H &
06,4
LS

_r I X
20]| @

18
30

168

73



Osiswitch PRy H 2

ALY = mIME R~

XCKN

XCK N2118P20C XCK N2145P20C XCK N2149P20C
47,9
423 40,4
39,8 361 10
r—" 55
55 24 o019 . L
T N\ —
Z S 25 § 12 é
N\ 20 NI 20 L) 20
44,5 = |l22]] = 30 =|l22]|| = 30 =22 =
30 39,7 .30 39,7 30
XCK N2108P20C XCK N2106P20C

(1) BAEHLETLIE T ISOM20x 1.5 5 Pg 17 i

125 WAL,
T L (2) K7L © 4.3 x 6.3mm, FLHL8E 22mm.,
| BI7L @ 4.3, L1 20mm,
B
| &
N 20 N 20
30 =22 || = 30 = |l22]] =
30 30
XCK N2110P20C XCK N2102P20C XCK N2103P20C
12,5
35 g1 [o]]] 12,5 3,5
\J
u H g[
W B A
|25 | @ s |8 C\If‘ iINE]

1) 20 N 20 N 20

30 =22 = 30 =122 ]| = 30 =_||22 =
30 30 30
XCK N2121P20 XCK N2127P20
125 12,5

93,7

20
30 =_[|l22 || = 30 = ool | =
30 30 | |.125

74



3

Osiswitch PR H

R

ALY = mIME R~

XCE-110 XCE-102
10.2 3 102
o L
(‘i\ 04.1°% L
II <r¢ Q
— 1 | ﬂ
1/ =
< ]
© bt
2 e 3
N
-
7.5:0.2 2120.2 (7) 24~ M5 g 4L, i 7mm 3
15.1 28 (2) 24~ M5 it AL 7.5:0.2
25 | (3) T BT 151
25
XCE-103 XCE-118
10.2 3 41.2:0.8
T N
@
=
@4.1 N T8 102
| K} -
h /] = :
; ©
< @
© 2
2 8 3
a ® @
i _ ¥
7.5:0.2 21:0.2 2
115.1 28 7.5:0.2 21:0.2
25 15.1 28
(1) 24 M5GEG#ESL, iR 7mm 25
(2) 21 M5 kgL 1| (1) 24 MEEHIL, ¥ 7mm
(3) 1 5HfE D 12.5x 3.8 (2) 24 M5 i AL
(3) B4 @ 8 x 7 (161 Al s,
I AT BiE 1E 360° HEEA 1)
XCE-154 XCE-106
36.3 . ..55 10.2

185

forT

100+1.5

6

3 S
O
n
B 2

7.5+0.2 21+0.2
15.1 28

25
44.9 (1) 24 M5 i %7

e )
~
= ]

'Y
(1)
< «
® 2
@ el
=
7.5+0.2 21+0.2
15.1 28
25

(2) 24~ M5 i % 4L

(1) 24 M5 i% L, & 7mm
(2) 24~ M5 AL
(3) L D 1.2

3
)
s
Q4.1°% 3
-5
(&
(1)
®
o
H
O
(2) o
P @
(1) 24~ M5 iiESL, i 7mm
21=0.2 (2) 24~ M5 iigiE AL
28 (3) T 54 @ 12.5x 3.8
XCE-145
_ 47.7:08 _
L 427x08 |
33.5:0.8
28.5:0.8
10.2
=
«
3
2.0
)
7é:0.2
15.1
25 '
46.4 (1) 24 M5 i#fL, & 7mm
(2) 214~ M5 i 5 AL
(3)JERIE D EXT
XCE-181
03

64

14

7.5+0.2

15.1

(1) 24 M5
(2) 24~ M5 fig it
(3) JET#E

28

L, & 7mm

7L

75



Osiswitch PRy %

ALY = mIME R~

XCJ-110
o 23.3:05
-
0 o o
SO ©
N l
14.3 25.410.15‘ h
54x0.2 @), ]
XCJ-103
.. .38
_ T 233.05

33.3+1.2
I
y— =y

LT
. le o
41O O
5 |
14.3|25.420.15] ]
54:0.2 @,
XCJ-125

39.2+1

1

-
&
O O F~-
fBE
| ——
14.3 |25.4+0.15
54:0.2 @

XCJ-127

30.2+1

(1)

/
I
\

40+1.6

© o

17+0.9

O ©O-
il

14.3 25.4:0.15‘

54:0.2 @

28
M1261.25 \

2042/

21.4+0.15

(1)K 2

@125

M12x1.25

(2) K 16.5

2042/

21.4+0.15

(1) iRk 2

2x042,/"

‘:[
Yo
8V}
1

(1) gk 85

21.420.15

2k 165

2Rk 165

2x042/

21.4+0.15

(1) k65

2k 165

XCJ-102
Z 23.3:0.5
- (¢}
4O O
4 |

14.3 |25.420.15| 7 ‘

54+0.2 @,
XCJ-121
30.2:1

© O

_/
17+0.8

17:0.8| 25:1.4 |(1)]

143 2542015 |
54+0.2 @
XCJ-126
‘ 63.5:1 ‘
_ /
a-_—; .
© O j
1432542015 |
54:0.2 @

XCJ-128

48.35+1

40+1.6

o O

(
N/
17-0.8

14.3 [25.4:0.15)|

54:0.2 @

@125

M12x1.25

3.8

2x4.2 /

21.420.15

(1)K 2

@125

2k 16.5

8

N\

251 ‘

2x4.2 /

21.4+0.15

(1) &Kk 90

2wk 165

2x04.2 /

21.4+0.15

(1)K 13.5

2Rk 165

2x4.2 /

21.420.15

(1)K 17

2k 16.5

76



Osiswitch [ H 2

ZEBFRIMERS

XCK Jo61H29C XCK Je67H29C XCK Je051eH29C
ZCK JoC + ZCK E61C ZCK JoC + ZCK E67C ZCK JoC + ZCK E05C + ZCK Y11 = Y13C
57
7. i 5 41
17.. @10 §—m< 1 I

ai . 0 il -

75 Nk
- 1
©

\ 107
2 °
)
l._ 60
120
@]
P 2
=) (o]
60
133
2
|
60

2x@5,3 ﬂk 2x05,3 2x25,3
|.33.5 =180l = 335 =180l = 335| =30l =
44 40 44 40 62 40
XCK Jo0541H29C XCK Je0559H29C
ZCK JoC + ZCK EO5C + ZCK Y41C ZCK JoC + ZCK E05C + ZCK Y59C
52 48
55 44 219
—er—» j\ r—>
: I
N e R o !
I \ o \
((N; B — ~ S| bl—]
" 3 8
1 2x@5,3 1 2x@5,3
Lk« 7, Blo (7 Lk B Bls
33,5 =180l = 33,5 =180l =
60 40 60 40
(1) HAs % E 7 ISOM20 x 1.5 5 Pg 13 5 1/2” NPT,
(2) K 200mm iy O 6 17FF.
(3) ik 282,
(4) &k 190,
(5) ik 212,
2D 53x7.3 KL,
ZCK J1C, J2C, J4C, J5C, J6C, J7C, J8, J9 ZCK J404
ZCK J1H29C, J2H29C, J4H29C, J5H29C, J6H29C, J7H29C, J9H29 ZCK J404H29
2x05,3 M6

6.5
| Lo

5% ] ]
R Aol ) =
335 | > ?

}22

76,5
Q
60
102
60

5 =130 ]|.= IR o @
44 40 | 33,5 =80 |l.=
44 40
60

(7) A L5 1ISOM20 x 1.5 5 Pg 138 1/2” NPT,
@) 24 D 53x 7.3 KL,

77



Osiswitch FlifiiF

2B R = B XCKJ B 445ME R~

Hahsk

ZCK E61C
17 @10
T ]
= | #l
ZCK E65C
63,6
@12 5
=
= Fe
ZCK E21C, E23C
17
7 @20 19
I |
O

lie¥s sk ZCK E05C FOfE4f

ZCK Y11C, Y13C, Y14

5 41 @22

ZCK E63C

52,3 @10

10

ZCK E62C, ZCK E67C

17

5 T< 012

|
o
0
| N
|

ZCK Y41C, Y43C

ZCK E629C

17

571; 012

\
|
|

ZCK Y51, Y52, Y583, Y59C

e

ﬂ/i

.
-
o o

59
J1
—
I
i

r
| |

J J1 K K1 o
max.
ZCKY51 20 49 137 123 U3
ZCKY52 20 49 137 125 03
ZCKY53 20 49 187 125 08
ZCKY59 262 48 212 200 06

78



Osiswitch [ H 2

2RI = B XCKJ 4B 49ME R~

ZCKY81C ZCKY91C
>5 53 g 53
23 Jl
08 5
il 1| O
=i Ty R
- AEAFT M6 1R,
hesEsk ZCK E09C FOiEFF
ZCKY61C ZCKY71C
68 68
56 5
s | Egi
=g Y
P EAFIT M6 LA,
GBS
ZCK E06C ZCK E08C
17
‘Jl
g 3
01,2 Y
i T i i
mny P N P

79



Osiswitch PRy H 2

L2 o XCKM 4ME R~

XCK Me10C XCK Me02C XCK Me21C
ZCK MeC + ZCK D10 ZCK Me + ZCK D02C ZCK Me + ZCK D21C
14 jﬁ‘
T 012 g’m‘ o2
14 210 I [©)
Tr ] R -
a1 o & 0 : ke
[S) © L
o | | gm [© 8 O mm [0 =Ky (Olmm Ry
i s [ ® = @ ® il - ) @) N
Q
@ Lr—1ln @ H ——— [ @ l—1ln
(N a1 |- DN a0 e N 41 11,5
30 64 30 64 .30, 65
XCK Me15C XCK Me06C EME
ZCK Me + ZCK D15C ZCK Me + ZCK D06C XCK Meee, ZCK Me
14
L
) Vo2
9 N
[« <+
© (%] - 41
= é D gy (O < S
® ®
D 2 ] ”
N L ——1 ] ° {_K*g
1 = 41 = =l 27 =
8| 34 ‘ 64 30 64

(1) 3 itLEFL, & T ISOM20x 1.5 Pg 17 BIHL 4 8 H1 55,
2)2xD4H 11, i 10,
D:2 RIFfL @ 52x6.2,

ZCK M1, M5, M6, M7, M8, M9
ZCK M1H29, M5H29, M6H29, M7H29, M8H29, M9H29

= = {35| Reaeas |{}
(&) ®
© o
8 | b
: I |}
1 - \ 41 \ -
30 64

(1) HAG R ISOM20 x 1.5 5% Pg 171 5 1/2” NPT,

80



Osiswitch P H

A%

SZBIFIFE 2 XCKM 2B {44ME R <t

Hapk

ZCK D10C

14 @10

.
j— 3’ %

ZCK D029C

14

@12

J—b
=5

e &

ZCK D15C, D16C, D17

60,5

ZCK D81C

Lf

ZCK D109C

14 @10

&
= SA—ae
| |

ZCK D21C, D23

14

17,
—

ZCK D41C

51

29,5...84
50...104,5

177,5

|

@12

=

ZCK D59C

445 31,7

8
)

(1) gk 190,
(2) gk 215.5,
7E FEATH M6 B BETE

81



Osiswitch [ v JF5%

sZEa Rl 5 XCKM A& R~

FICIES
ZCK D06C ZCK D08C
14 _ 01,2 14
_n‘“

4

142,5
129,5

é

82



Osiswitch [ IF e

ZEBFRIMERS

XCK Se01H29 XCK Se02H29 XCK Se31H29
ZCK Se + ZCK DO1 ZCK Se + ZCK D02 ZCK Se + ZCK D31
4jﬁ< 5 022
16 @10 12
™ o - o .
2 ;.)?] o] ) 2  ©
9 QIO —y © QMY
: 2x05,3 8| . 2x25.3 ﬂ 2x05.3 3
T bmm brre) S
29.5 = 1130 ]l.= 29.5 = 130 L= =130 =
36 40 36 40 40
XCK Se39H29 XCK Se41H29 XCK Se49H29
ZCK Se + ZCK D39 ZCK Se + ZCK D41 ZCK Se + ZCK D49
58
57 93, 10 250
10 @50 6| <45, 219 _
T I BN (DN
N E 0 3fs LR
LI <l o g
o 2 ) S e 52 °
3| |2x@53 8 1 2x@5,3 © 1 2x25,3 ¢
I o R I I S v —
29,5 =130 |.= 29,5 = l.30]l.= 29,5 = 1l30]l, -
65 40 57 40 .57 40

XCK Se59H29
ZCK Se + ZCK D59
48,5
‘ [
ﬂ 2) -

1 2x@5,3 3
B S
29,5 - \ 30 \ -
57 40

(1) BLILIE T 1SO M20 x 1.5 5 Pg 13 It 1,
(2) & 200mm 1y O 6 $74F,
(3) ek 190,
(4) gk 212,
24 D53x 7.3 KA,

83



Osisonic it 5 J {4 2y

SV B &G R~F
XX5 12Ae8AMS8

M12x1

Y]

—

Q

e

50

2

38

XXZ PB100

(1) 63

M12x1

14,5 ‘
|

(1) GRS : 152.4mm,

XX9 30A1AeM12

M30x1,5

35

85

XX7 F1A2eAL0T1M12

M12x1 (1) 2x@3,5

-1|l|

t— |

16,

33

@1%@

IR

<13, ]

3 20

(1) ELRSE: 152mm,

XX7 V1A1eAM12

&
T
w
I~
|0‘|

M18xi6g

Q) |

%
241

M12x16g 31

}00
o

;

0
2x@3,2 &

XX5 18A1KAM12

XX6 30A1KAM12

M30x1,5

e

@35

\\\\\\\\\\.\\\\i\\\\\\\\\\\i\

85

XX9 30A3AeM12

M30x1,5

o 1)

! 64.3 \

421

L o432

117,35

XX7 K1A2eAM12

XX5 18A30AM12

M18x1

g

N
\,

77,7

XX6 30A3eCM12

M30x1,5

e

L oss2 |

421

1 64,3
117,35

|

o

(¢}
30
21

)
A%

2x04,2

XXZ PB100

(1) HEL KW : 152.4mm,

M12x1

f[[[[%]://\:




Osicoder JtH g ¥ i dy

HEE R~ mIME RS

A40mm ZgaL S

XCC 1406PReeeN XCC 1406 TReeeoN
o 3 3 5
of ‘ 2 @20 (1)
e A , a{ s
S &) < g
E = \ °
8l 1.5 252 25 4
35
(1) £ 28 PCD L[5l 120 5 34 M3 x 0457, . 6mm, (1) 1 30 PCD L il 180 H 24 F 7R ME22 19 M4 L, HJE 6 mm,
(2) 1 24 PCD L Jiillig 120 17 34 M3 x 0.454, iK)E: 6mm, () BhEH, @ 6 (H7),
(3)D 645, KIE2m, w/hZliEes: 30 mm, (8) 24~ M2 x 3Pk F R E g2,
(4)D 645, KIE2m, RN 30 mm,
@58mm ZghL S
XCC 1506PSeeX, XCC 1506PSeeY XCC 1510PSeeX, 1510PSeeY / XCC 1510PSMeeX, 1510PSMeeY
M23 @25 M23_ <925,
i it
/LZ') -
% q .
” i 10,5 i . g
g °
s 8
\ 19 5 1 Lss,
g @ &) 3
36,5 10 ‘ 36,5 10

(1) £ 42 PCD L[l 120 15 34 M3 x 47, HE: 10 mm, (1) #£ 48 PCD L[l 120 # 34~ M4 7L, FJE: 8 mm,
(2) il EH XCC RBT %4, (2) 15 48 PCD L[l 120 17 34~ M3 7L, K} 8 mm,

(3) T, (A F 4588 XCC 1510PSMeeX Fii 1510PSMee Y,

XCC 1514TSeeX, 1514TSeeY / XCC 1514TSMeeX, 1514TSMeeY

M23 025 (1) HET, B 14 (H7),
(2) Mz, w3 14 XCC RFSN,
(3) 24~ HC M4 x 4 [F g 122,

(4) JHF EH ZIEL M3 x 61522 L,
(5) ZE1, (JH T4t a8
XCC 1514TSMeeX fii 15714TSMee Y,

58,5

2
@90mm ZFAL 2
XCC 1912PSeeeN
5 .5 .5 7
i 4;1:
1= S = 2
= § 8 Q
1 L2s ]
30 "ﬂ
(1) 1 60 PCD L il 60 4 64 M6 x 11L, (1) BhER, @ 30 (H7),
RIE: K 12 mm, 2) il Fese i, %k 14 XCC RFIN,

(3) £ 78 PCD 145 44~ M5 x 6L,
(4) 14~ CHC M5 x 12 6510 A2 [ & 1522,

85



Osicoder JeHLUEH: gaid 25

3B = mIME R

@58 mm Ei% 4 X} B Jp Al a3

XCC 2506PS81KB, XCC 2506PS81KGN, XCC 2510PS81KB, XCC 2510PS81KGN,
XCC 2506PS81SBN, XCC 2506PS81SGN XCC 2510PS81SBN, XCC 2510PS81SGN
M3 @25 M23 @25
i %
a2
3 3 9, O
115,
&
SiSEY
36,5 10 ‘ 365 10
(1) 1E 42 PCD L:Jilli 120 45 34 M4 L, ). 10 mm, (1) 7£ 48 PCD L[l 120 17 34 M4 7L, &/ : 8 mm,
(2) it £ XCC RBT %%, (2) 1£ 48 PCD L[l 120 45 34~ M3 4L, iRKBE: 8 mm,
XCC 2514TS81KB, XCC 2514TS81KGN, XCC 2514TS81SB, XCC 2514TS81SG
M23 925 (1) ER, @ 14 (H7),
(B) ZPERHELNE, H 14 XCC RFSN,
(3) 24 HC M4 x 4[] 51822 ,
o (4) T A IS M3 x 6 1222 1971,
ofl  INC
0 . 2
45
@58mm 2545 4 Xt B 4w AL =5
XCC 3506PS84SBN, XCC 3506PS84SGN XCC 3510PS84SBN, XCC 3510PS84SGN
737 @37
225
B L T e
|
b2
N Q i
19, o
s
&
\ IgE

41,5 10

(1) f 42 PCD Ll 120 5 34~ M4 1L, BRJE: 10 mm, (1) 1E 48 PCD _F-Jiillii 120 17 34 MAFL, iFIE:
(2) % T £ XCC ABI, (2) 15 48 PCD L il 120 17 34 M3 4L, iFE:

XCC 3514TS84SB, XCC 3514TS84SG

(1) WER, D 14 (H7),
(2) ZMEHLENE, 3 14 XCC RF5N,
(3) 24~ HC M4 x 4 [ 1842,

(4) F W25 M3 x 6 12221971,

58,5

75

86



Osicoder JtH g ¥ i dy

g xR = SR AME R~
@58mm CANopen £ 3% 4 X} B 4R fL2s

XCC 3510PS84CB

18

‘

@10h8

@58

92

30

122

(7) f£ 48 PCD L Jijkg 120 17 34 M4 4L,

20, .20 06,5-9

95

15

wE: 6 mm,
(2) 1i: 48 PCD Ll 120 47 34 M3 7L, iRK}: 6 mm,

@58mm PROFIBUS-DP £ % 4 %} U 45 Al 52
XCC 3510PV84FB

!

@10h8

@58

92

122

(1) 1€ 48 PCD LIl 120 4 34 M4 4L, RJE: 6 mm,

(2) 1F 48 PCD _E il 120 15 34 M3, iFJ:

@90mm Eai% 4 X} B Jp Al 23

XCC 2912PS81KBN, XCC 2912PS81KGN

4

6 mm,

i

1296

@80h7

30

@90

78

(1) ¥ 60 PCD LJills 120 # 64 M6 x 1L,

AW K 12 mm,

@90mm 4% 4 X} B Sm L =g

XCC 3912PS84SeN

(7) £ 60 PCD Il 120 45 64~ M6 x 1 4L,

1296

@80h7
@90

R RA 12mm,

XCC 3515CS84CB

063

)
20

95

15
-

112

(1) ZHELHAE, 23 14~ XCC RF5B,

XCC 3515CV84FB

20, .20 06,5-9

1)

72

112

(1) Rt Hlf, %3 14 XCC RF5B,

XCC 2930TS81SBN, XCC 2930TS81SGN

(1) $hEH, @ 30 (H7),

(2) BilEFe 4, w5 14 XCC RFIN,

XCC 3930TS84SeN

14
<4

:
=g

@90

72

(3) 15 78 PCD |- 4 44 M5 x 67,

(4) 14~ CHC M5 x 1241 A2 A & 1522 ,

(1) WER, @ 30 (H7),

2) BihEfsde i, %3 114
XCC RFIN,
" (3) #E 78 PCD -4 4/ M5 x 671,
(4) 34 HC M5 x 6 1554 A2 6]
SEUR2,

@90

87



Ositrack RFID 1% &5

INBY T {EuRSME R~F
XGC S4901201
40
| axo45
oL — T3]

(1) i CHC #ig 24
(2) DERGHE S (K% - 20 em),
(3) M12% 51 FLH A 15 Bl 5% .

XGC S8901201
26 80
[‘E’ | = | | ax@5.5

] G E—

1%/ EEEEIME R~

FRVE ALK
XGH B44e345 XGH B221346
A5, 40 13 26
9,8 33 ‘ ‘7 ‘
r* || 4x@45 (1) g J
E:| 2 _ 873 | 33_ “ 4XD3,5 (1
_ e ——T
(1) Jil CHC 71 24
FEFE DR B FE R A0 (A
XGH B90E340 XGH B320345 XGH B211345
1 ‘ 85,5 3 12 M18X1
m | - 03 yan
1 i @ 00
EEREIMNER~T )
TCS AMT31FP XGS Z33ETH
7"7 I
@ | (fn out s 8 ©) CHITEE
\ K T
o === - T oo U
51 = ‘ 115 ‘ 51 = ‘ 115 ‘ =
130 130

(7) FiEE 170 mm B EIBRIX, DIAEE S,




FEm =

S(RED#IFAFRLA

M EES(RE)RFERAT IERHEERE A B 2 SIFME PO ERE HBZ%: 100016 HiE: (010) 84346699 f&H: (010) 84501130
-] EiEHELE 1009 S4I3HAE 12 B HB4: 200233  FR{E: (021) 24012500 £E: (021) 64955031
s asE TTINTER T 7R 403 ST JNEFREFAE 31 # #B%: 510095 FiE: (020) 87320138 f&E: (020) 87321929
KiXpas MILARINTRIRAE 568 SHtt RERAE | E37 501,02, 03, 0587 Hi4E: 430022 HiE: (027) 68850668 f&¢H: (027) 68850488
ERAEL R R LB 268 S35 2001-2003 = HB4s: 210008  EjE: (025) 83198399 £ H: (025) 83198321/22
EThEL ETFTENRREXE I S BERKE12E BB4R: 530022  EiE: (0771) 5519761/62 {8 (0771) 5519760
FRhEL HREHDK 59 SEFESEG0 35 E 3501B 2 BR%: 266071 B3E: (0532) 85793001 f£H: (0532) 85793002
A& B IRATRIAL 9 S&4AE 2516 = HB4R: 264001  FE{E: (0535) 3393899 f£H: (0535) 3393998
FYNIEL RYITRFE R 5047 SRR RIPITRKE 17 EH #B%: 518001 i (0755) 25841022/1488 f&E: (0755) 82080250
KEDHEL KETHILRENME 25 SREHRESKE 45 R #B%5: 116001 BIE: (0411) 82530368 f8H: (0411) 82531268
EIIEL ENMHTE—K 88 ELLRKE12ED #5T BR%: 350005 BiE: (0591) 7114853 f£HE: (0591) 7112046
b N TRUERE 78 Sf&T 15 4 1 BB4%: 310003  E{E: (0571) 85271466 f£H: (0571) 85271305
ERMHEL BERTIP XA 68 SRELHE 16 #% 1603 = B4 400010  HjE: (023) 63839700 f£E: (023) 63839707
ERPEL TR S HRAHEE 48 S 17 B E17 B HB4: 710075  ERiE: (029) 88332711 £H: (029) 88324697/4820
KizhEL RETXEREY 125-127 EXR{EAE 13 2 1305 = #R%s: 300074 BiE: (022) 28408408 f£H: (022) 28408410
Kb hEL Kb HE—HE 68 STWARK 11 E 1106 = BR%: 410011 B3E: (0731) 4585710/11/12/13 {8 E: (0731) 4585709
EBEAMEL EBRATRXAR 128 S=MEFSFH 14 E D & BR%: 650032 H3E: (0871) 3647549/50/58/59 {£E: (0871) 3647552
BRI EL RUERTHIR AT 308 S7EES 1% 27 # B, C, D, E, F & HB4w: 610017  EajE: (028) 86528282 £ (028) 86528383
BEAFHEL BEARFHITEILE 5 S EMETE 2521 = R4 830002  FE{E: (0991) 2825888-2521  {£EL: (0991) 2848188
LRI ALK S £ AR 219 SHFERFAE 16 E G, H, | FE  #B4: 110015 3% (024) 23964339 £ H: (024) 23964296/97
FEMEL FETREAR 229 SO ER 21 ED B BB4s: 250012  EiE: (0531) 6121765 f£H: (0531) 6121628
T T4 FINT T 1296 2 C1 K 700 = HB4: 215004  EBiE: (0512) 68622550 £ H: (0512) 68622597
TR EL TRTIFRILE 1 SHETRERAERE 833 = HB4s: 315010  HRiFE: (0574) 87716067 f&H: (0574) 87724576
BB SIETHIE 1104 SH B E S 820 = BB4R: 230001  EEGE: (0551)4201993 429989119209395 {%EL: (0551) 2206956
DI 21N PNTTEKE 115 ShABEARIE 1 SK 42 BR4R: 450003  FR{E: (0371)65939211/12 65935282 {£EL: (0371) 65939213
ISREMEL WRETREKRAES 15 SRENLRAE 22 A BE %R 150001  iE: (0451) 53009797 f&H: (0451) 53009639
BB BT ERE 189 S4R1THL 2502 = HR%R: 361003 BiE: (0592) 2386700 f£H: (0592) 2386701
BREMEL AFREFFLZEE 303 SHERETHEENNE 12 B 1201 = #i%: 050011 BiE: (0311) 6698713 f£E: (0311) 6698723
FsHIELL FmTRLEE 343 EXRATHH 19 ED, E, F HB4%: 214001  EajE: (0510) 2752575 f£H: (0510) 2755950
REMSL KENRMAE 2677 SKEXRAKE 1211-1212 % B4 130061  ER{EF: (0431) 8400302/03 f£H: (0431) 8400301
REDBL IFEAFRETEBRAEEK2S, &G0 B E 1003 = BB4R: 523070  RRIE: (0769) 2428234 £H: (0769) 2413160
KEDEL KBTI 268 S /138 KE 1003 = R4 030002  FRiE: (0351) 4937186/4937025 {£EL: (0351) 4937029
FligpEL IHRARUFHRL=E 18 SiRAE 18 # 1813 = HR%: 528403 BiE: (0760) 8235971/72/73 f£H: (0760) 8235979
BRI EL SATRIA B AT P X e PG 55 88 S4LIA 15 E R AR 609 E  HB4R: 471003  FHBIE: (0379) 65588678 f&H: (0379) 65588679
HEINTEL SIHEEMNTRRE 2 SHEREE 1216 = #B4: 213003 BiE: (0519) 8130710 f£H: (0519) 8130711
AINp LTI R B E LS 1% 2823 BB4R: 528000  FR{E: (0757)83992619/0029  {£HE: (0757) 83991312
S (FE)BRAT EHEEFREE7ISKEHIGAE1SRFRE i (00852) 25650621 f€H: (00852) 28111029
i e S P ET SR JtRHHEAR A B 2 SAFME PO EXE fp4: 100016 FRiE: (010) 84346699 f&E: (010) 84501137

ERZ#ENL: 400810 1315



BERX%FFRL%: 400 810 1315

FRER Telemecanique
d KR e 77 5

Wit ., Telemecanique ™= fmR @B AR R, WEEHAR At
fn hﬂilJE’Jf“ MFE R,

ABLA i BT

fa el
94 £ A i
wil
S i
H#HAf11/0 Azt o3
- P HBLEE
; B

A HLE

HLH ARG

bR ALEY

(g L (S P
® A 130 AME % H) 5000 %f\ﬁ%ﬁ.ﬁ.
B SRERE TR B BT R WA A B R R K AR YER) TE 7= &

i A3 ISR EAR S

B AR TREITBERS A 850 55, I it B s e LA B T %6
W R A A s A 5 B P B B A T RE I B AR S

R Y A

HEMERSATE
Schneider Electric China
www.schneider-electric.com.cn

SC DOC 386-LV

tEHHAREAK2S
SIS PO EAE
#B4%:100016

#13%: (010) 8434 6699
f£H.: (010) 8450 1130

Tel: (010) 8434 6699

Schneider Building, Chateau Regency, B FFREMMBIAEE, XHAMMFEMEARFHERIAFEERNL
No.2 Jiangtai Road, Chaoyang District, ~ M\t &EBI18ALE, FXRINBLAR.
Beijing 100016 China.

Fax: (010) 8450 1130 &3 FERRRESEAN

2007.01

NS

L

r
&

e E R





